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گروه خبر // معاون پخش فرآورده‌های نفتی 
هرمزگان از ابلاغ قیمت‌های تازه سیلندرهای گاز 

مایع یارانه‌ای و غیریارانه ای خبرداد. 
سالاری، معاون پخش فرآورده‌های نفتی استان هرمزگان، 
با اشاره به اصلاح نرخ‌های گاز مایع توزیعی در سطح 
استان اظهار داشت: بر اساس ابلاغیه جدید، قیمت 
سیلندر 11 کیلوگرمی یارانه‌ای از این پس 144 هزار و 

200 تومان محاسبه می‌شود و مشتریان نوع غیر یارانه‌ای 
آن نیز باید 338 هزار و 700 تومان پرداخت کنند.وی 
در ادامه به تشریح جزئیات نرخ‌ها برای سیلندرهای 
سنگین‌تر پرداخت و افزود: در ردیف یارانه‌ای، سیلندر 
25 کیلویی 327 هزار و 600 تومان، سیلندر 33 کیلویی 
432 هزار و 400 تومان، سیلندر 45 کیلویی 589 هزار 
و 700 تومان و سیلندر 50 کیلویی نیز 655 هزار و 200 

تومان قیمت‌گذاری شده است.معاون پخش فرآورده‌های 
نفتی هرمزگان درباره ارقام غیر یارانه‌ای نیز تصریح کرد: 
در این بخش، سیلندر 25 کیلویی با نرخ 764 هزار و 
400 تومان عرضه می‌شود. سیلندر 33 کیلویی یک 
میلیون و 95 هزار تومان، سیلندر 45 کیلویی یک میلیون 
و 377 هزار و 200 تومان و سیلندر 50 کیلویی نیز یک 
میلیون و 531 هزار و 400 تومان فروخته خواهد شد. 
به گزارش تسنیم ، سالاری دلیل این افزایش را جبران 
هزینه‌های مترتب بر خدمات جانبی از جمله حمل‌ونقل، 

نگهداری و شبکه توزیع عنوان کرد.
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تا وقتی ما هستیم، پرچم بالاست

گرانی های مشکوکگرانی های مشکوک
گرانی های چند هفته اخیر بنظر می رسد به پروژه‌ای برای فرسایش امید مردم تبدیل شده است

صفحه  صفحه  33  را بخوانید  را بخوانید

  مردم بیش از هر زمان دیگری، نیازمند اقدام فوری، نظارت 
واقعی و برخورد بی‌تعارف با عوامل آشکار و پنهان این آشفتگی 

اقتصادی هستند.
  آنچه امروز مردم را نگران کرده، فقط اصل گرانی نیست؛ بلکه 
»نوع« و »شدت« این افزایش قیمت‌هاست. چگونه ممکن است 
کودهای شیمیایی کشاورزی که باید با نرخ حمایتی و دولتی به 

دست تولیدکننده برسد، در برخی اقلام هفت تا بیش از ده برابر 
افزایش قیمت پیدا کند؟

  در بازار خودرو و لوازم یدکی نیز اوضاع تفاوتی ندارد. قیمت‌ها 
گویی هر صبح با یک فرمان پنهان تغییر می‌کنند. خودرویی که روز 
گذشته یک قیمت داشت، امروز ده‌ها میلیون تومان گران‌تر شده و 

هیچ نهادی هم پاسخگو نیست.

صفحه  صفحه  88  را بخوانید  را بخوانید

اعتیاد در قاب سریال‌ها

3

بررسی حادثه مدرسه »شجره طیبه« 
در نشست کمیسیون آموزش مجلس

یادداشت

در جریانات اخیر و در گیرودار جنگی که با قواعد و پروتکل‌های بین‌المللی 
بیگانه است، درس‌های تلخی گرفتیم؛ درس‌هایی که اگر امروز به آن‌ها عمل 
نکنیم، فردا هزینه‌ای بسیار سنگین‌تر با خون و جان مردم خواهیم پرداخت.

در وقوع درگیری‌های اخیر، شاهد بودیم که دشمن آمریکایی صهیونیستی، با 
بی‌رحمی تمام، نه تنها اهداف نظامی، بلکه تمامی خطوط قرمز بشریت را زیر 
پا گذاشت. وقتی ۱۶۸ دانش‌آموز و معلم در مدرسه »شجره طیبه« میناب، در 
حالی که در امنیت کلاس‌های خود بودند، به خاک و خون کشیده شدند، معنای 
»جنگ بدون قانون« برای ما روشن شد. دشمن ماکه مدارس، مراکز درمانی 
و حتی مراکز امدادی،ورزشی،مسکونی،تجاری،مذهبی وفرهنگی و... را هدف 
قرار می‌دهد، دشمنی نیست که بتوان با قواعد سنتی و تدافعی کلاسیک با او 
برخورد کرد. او هدفی دارد: »فلج کردن جامعه از درون«.یکی از حساس‌ترین 
گلوگاه‌های جامعه در زمان بحران، زنجیره تأمین دارو و تجهیزات پزشکی 
است. در جنگ‌های اخیر، حملات هدفمند به برخی شرکت‌های دارویی و 
انستیتو پاستورایران، نشان داد که دشمن می‌داند چگونه می‌تواند با ضربه به 
زیرساخت‌های سلامت، وحشت و بی‌ثباتی را در میان خانواده‌ها گسترش دهد. 
اگرچه خوشبختانه شهرک‌های موشکی ما در برابر این حملات ایستادگی کردند 
و آسیبی ندیدند ومخفی ماندند، اما آسیب به بخش سلامت می‌تواند به سرعت 
سیستم را از کار بیندازد.بنابراین، اکنون زمان آن رسیده است که نگاه ما به 
زیرساخت‌های استراتژیک تغییر کند. ما نیاز مبرم به ایجاد »شهرک‌های دارویی 

و پاستور زیرزمینی و مستحکم«داریم. تولید دارو نباید در ساختمان‌های سطحی 
و آسیب‌پذیر باشد که با یک موشک یا پهپاد، امنیت سلامت ملی به خطر می‌افتد. 
دارو، سلاحِ بقای ماست؛ و سلاح باید در سنگر باشد، نه در معرض دید دشمن. 
این تفکر نباید تنها به بخش سلامت محدود شود؛ تمام بخش‌های استراتژیک 
کشورباید بر اساس منطق »پنهان‌سازی و استحکام زیرزمینی« بازطراحی شوند 
تا توان تهاجم دشمن به حداقل برسد.در کنار این ضرورت‌های دفاعی، باید به 
یک »جنگ خام« دیگر نیز توجه کرد: جنگ در جاده‌ها. ما هر روز با مرگ و 
میر ده‌ها نفر به دلیل نقص فنی، ناایمنی و کیفیت پایین خودروها روبرو هستیم. 
این یک آسیب ساختاری است که قدرت دفاعی و روانی ملت را تحلیل می‌برد. 
با توجه به توانمندی اثبات‌شده وزارت دفاع و نیروهای مسلح در تولید سلاح‌ها، 
پهپادها و ماشین‌آلات جنگی پیچیده، یک پیشنهاد استراتژیک مطرح است: 
سپردن تولید خودروهای استاندارد و باکیفیت به توان تجهیزات دفاعی کشور. 
ما نیازمند خودرویی هستیم که استانداردهای ایمنی آن، بطور کامل اجرایی شود 
تا از جان مردم محافظت کند وبا کوچکترین ضربه به آهن پاره و چرخ گوشت 
تبدیل نشود. اگر نیروهای مسلح که در سخت‌ترین شرایط، تکنولوژی‌های 
دفاعی را تولید می‌کنند، وارد چرخه تولید خودرو برای دفاع از جان مردم در 
جاده ها شوند، نه تنها از مرگ و میر بی‌دلیل در جاده‌ها جلوگیری می‌شود، بلکه 
امنیت جابجایی شهروندان نیز به بخشی از امنیت ملی تبدیل خواهد شد.زمانِ 
تدابیرِ انفعالی گذشته است. امروز، امنیت یعنی پیش‌بینیِ بی‌رحمی دشمن و 
ساختن زیرساخت‌هایی که حتی در دلِ تاریک‌ترین حملات، پایداری زندگی را 

تضمین کنند. ما باید از امروز، سنگرهای زندگی خود را بسازیم.

شهرک های دارویی زیرزمینی بسازیم
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هرمزگان در آتش بنزین و گرما؛ هرمزگان در آتش بنزین و گرما؛ 

دادستاندادستان وارد  وارد گودسوخت گودسوخت شدشد

گروه خبر // معاون برنامه‌ریزی و امور 
هرمزگان  جهادکشاورزی  سازمان  اقتصادی 
گفت: طی سال گذشته، برای بیش از ۱۷۰ 
طرح به مبلغ ۵۶۰ میلیارد تومان تسهیلات از 
محل سفر ریاست جمهوری جذب شده است 
و بیش از سه هزار و ۸۰۰ میلیارد تومان نیز 
از همین محل در مرحله تکمیل مدارک در 

بانک‌ها قرار دارد. 
   محمد سالاری با اعلام این خبر اظهار کرد: 
در این راستا بیش از ۶۰۰ متقاضی پس از تایید 
در کارگروه‌های مربوطه به بانک‌های عامل معرفی 

شده‌اند تا از تسهیلات مصوبات سفر رییس جمهور 
به مبلغ ۵۶۰ میلیارد تومان بهره‌مند شوند.سالاری 
بیان کرد: این تسهیلات در بخش‌های مختلف 
کشاورزی از جمله گلخانه و گیاهان دارویی، 
شیلات و آبزی‌پروری، صنایع تبدیلی، دام سبک 
و سنگین، طیور و خدمات توسعه کسب و کارهای 
کشاورزی پرداخت شده است.معاون برنامه‌ریزی 
و امور اقتصادی سازمان جهادکشاورزی هرمزگان 
گفت: با پیگیری سازمان جهاد کشاورزی و ادارات 
تابعه، برای تعداد چهار هزار و ۱۰۰ نفر اشتغال 
در این بخش‌ها ایجاد و در سامانه رصد ثبت 

شده است.وی ادامه داد: این اقدامات در راستای 
توسعه بخش کشاورزی و حمایت از فعالان این 
حوزه انجام گرفته که امیدواریم با جذب این 
تسهیلات، شاهد رشد و توسعه بیشتر در بخش 
کشاورزی استان هرمزگان باشیم.به گزارش ایرنا، 
استان هرمزگان با مجموع ۱۶۱ هزار هکتار 
اراضی زراعی، باغی و تولیدات خارج از فصل، 
سالانه حدود ۳ میلیون و ۹۵۰ هزار تن محصول 
کشاورزی تولید می‌کند.از این میزان، ۸۰ هزار 
هکتار مربوط به باغات و نخیلات است که سالانه 

۹۴۰ هزار تن محصول تولید می‌کنند.

نرخ جدید سیلندر گاز مایع در هرمزگان ایجاد اشتغال برای چهار هزار نفر در بخش کشاورزی هرمزگان

گروه گزارش // حمله دشمن آمریکایی به مدرسه 
شجره طیبه میناب جنایتی فراموش نشدنی و 
نابخشودنی است که همه ی جزئیات آن هنوز به 

درستی بازگو نشده است.
  و اما سکوت... اما نه از آن سکوت‌های آرام و 
آرام‌بخش، بلکه سکوتی سنگین و خفقان‌آور که گویی از 
میان خاکسترهای سرد شده، برخاسته است. در میانه‌ی 
ویرانه‌های مدرسه »شجره طیبه« در میناب، زمان گویی 
ایستاده است. اینجا، جایی که تا چند ساعت پیش، صدای 
خنده و پچ‌پچ دانش‌آموزان، فضای کلاس‌ها را پر کرده بود، 
حالا تنها صدای وزش باد میان آجرهای شکسته و ریختن 

ذره‌ذره‌ی غبار بر روی کتاب‌های پاره، به گوش می‌رسد.
‌بوی سوختگی و خاک با بوی ناامیدی در هم آمیخته است. 
دیوارهایی که زمانی شاهد شکل‌گیری رویاهای کوچک 
کودکان بودند، حالا با زخم‌هایی عمیق و شکاف‌هایی 
بی‌انتها، به تماشای ویرانی ایستاده‌اند.در این گزارش، ما تنها 
به دنبال گزارش یک تخریب فیزیکی نیستیم، ما به سراغ 
حیاط خالی، میزهای شکسته و قلم‌های رها شده‌ای رفته‌ایم 
که از میان آوارها بیرون زده‌اند؛ تا از زبان این اشیاءِ بی‌جان، 
از آن لحظه‌ی هولناک و از شکاف عمیق میان قوانین صلح 
و واقعیت خونین جنگ بگوییم. میخواهیم با هم در میان 
این ویرانه ها قدم بزنیم و ببینیم چه چیزی از آن خانه و 

مدرسه‌ی امن باقی مانده است...
در واقع پس از وقوع انفجار و بمباران مدرسه شجره طیبه به 
دست آلوده صهیونیست ها و شیطان بزرگ آمریکا حال و 
هوای این منطقه به کلی تغییر کرده و چیزی که از این مرکز 
آموزشی کودکان معصوم مانده است، تصویری تکان دهنده 
از یک فاجعه‌ ی انسانی است که به دست شیطان صفتان 
بعل پرست و کودک کش اتفاق افتاده که چیزی فراتر از 
یک خسارت مادی ضربه ای عمیق به قلب های بیدار و 

آزاده وارد نمود.
  تا آن روز معنای کُلُّ یَومٍ عاشورا و کُلُّ أرضٍ کَربَلا را 

درک نکرده بودم...
یک هنرمند و فعال رسانه‌ای اهل میناب که از نخستین افراد 

حاضر در مدرسه »شجره طیبه« پس از حمله آمریکا بود، با 
بازگویی خاطره‌ای شگفت‌انگیز از »قدرت دستی« که گویا 
خود روایتگر جنایت شد، گفت: من تا آن روز معنای کل 
یوم عاشورا و کل ارض کربا را درک نکرده بودم. هزار 
بار خدا را شاکرم که این جنایت به گوش جهانیان رسید و 
آزادگان جهان آن را محکوم کردند.جعفر قاسمی، هنرمند و 
فعال رسانه‌ای مینابی، لحظات پس از حمله به مدرسه شجره 
طیبه را چنین روایت کرد و با اشاره به لحظات اولیه حادثه 
گفت: ساعت بین ۱۰ تا ۱۱ صبح بود که صدای سه انفجار 
مهیب شنیده شد. با توجه به همسایگی‌ام با مدرسه، خود را 

سریعاً به محل رساندم.
  صحنه‌هایی غیرقابل باور در حیاط یک مدرسه

  قاسمی با بیان اینکه ابتدا باور نمی‌کرده مدرسه هدف قرار 
گرفته باشد، افزود: ازدحام جمعیت فوق‌العاده بود. تا دم 
در مدرسه هم فکر می‌کردم شاید بچه‌ها از صدای انفجار 
ترسیده‌اند، اما وقتی وارد شدم، صحنه‌ای غیرقابل باور دیدم. 
جنایتی به وسعت تمام تاریخ؛ سرهای جدا شده، دست‌های 
بریده و بدن‌هایی که ما فقط در روایت‌های کربلا شنیده بودیم، 

اینجا در مدرسه شجره طیبه به عینیت دیده می‌شد.
  جرات نداشتم حتی کلمه‌ای بیان کنم

   وی ادامه داد: به خدا قسم جرات نداشتم حتی کلمه‌ای بیان 
کنم. زبانم بند آمده بود. هیچ تصویری نمی‌تواند این جنایت 
جنگی را نشان دهد. به دوستان گفتم چکار کنم؟ حتی جرأت 

بیرون آوردن موبایل و گرفتن عکس را نداشتم.
وی ادامه داد: در همان حال که منتظر رسیدن تیم بودیم، حاج 
محمود شهبازی رسید و میکروفن را دستم گرفت و گفت 
بسم الله. من نمی‌دانستم چه بگویم. اما انگار خدا کلمات را 

روی زبانم می‌گذاشت.
  روایت دست بریده کودک مینابی

جعفر قاسمی عنوان کرد: حیاط مدرسه پر از قطعات بدن 
بچه‌ها بود؛ ناگهان دست کوچکی نظرم را جلب کرد. رفقا 
می‌گویند تو آن دست را بلند کردی، اما من می‌گویم نه... 
آن دست من را بلند کرد. آن دست هنوز گرم بود. گرمای 
دست یک کودک شهید به من قدرت داد تا روایتگر 

مظلومیت بچه‌های شجره طیبه باشم.وی ادامه داد: فضای 
مدرسه به‌شدت عجیب و غیرقابل‌باور بود. ما همیشه جمله 
»ما رأیتُ الا جمیلًا« حضرت زینب )س( در واقعه عاشورا 
شنیده بودیم، اما من که خودم اهل هیئت هستم، تا آن روز 
هرگز عمق معنایشان را درک نکرده بودم.او افزود: در آن 
روز حادثه، لحظه‌ای که دست بریده یکی از دانش‌آموزان 
شهید را جلوی دوربین نشان دادم، دستی به من نیرو داد که 
انگار دیگر جعفر قاسمی نبودم. وقتی به درون خودم مراجعه 
می‌کنم، می‌بینم به‌تنهایی توان روایت این جنایت را نداشتم، 
اما گرمای آن دست چنان قدرتی داشت که گویی خودِ 
دست داشت روایت می‌کرد.قاسمی با اشاره به فعالیت‌های 
تئاتری‌اش با دانش‌آموزان آن مدرسه ادامه داد: انگار یکی 
از همان بچه‌های تئاتر به من تشر می‌زد و می‌گفت: آقای 
قاسمی، شما که ادعای تئاتری بودن داری، بیا اینجا روایت 
کن. بگو از ما بنویسند، بگو از ما نقالی کنند، بگو مظلومیت 
مدرسه‌ای را نقل کنند که سلاحش فقط کیف و دفتر و کتاب 
بود.وی با بیان اینکه منزل‌اش در نزدیکی مدرسه شجره 
طیبه میناب قرار دارد، تصریح کرد: ساعت‌های اولیه، حدود 
ده یا یازده صبح بود که با صدای سه انفجار خود را به 
خیابان رساندم. ابتدا فکر نمی‌کردم مدرسه هدف قرار گرفته 
باشد، اما وقتی به آنجا رسیدم، اوضاع به‌کلی عجیب بود.این 
هنرمند مینابی در ادامه به اصرار دوستانش برای ثبت این 
فاجعه اشاره کرد: محمود شهبازی، از مستندسازان استان، 
میکروفون را به من داد و گفت: جعفر، ما باید روایتگر این 
اتفاق باشیم؛ گفتم: الان چه بگویم؟ گفت: باید روایت شود؛ 
این جمله مرا تکان داد؛ مگر خودمان نگفته‌ایم تئاتر منبر 
است و فراتر از منبر؟ پس بنشین روی منبر بچه‌ها و روزگار 

آن‌ها را بخوان.
  این جنایت به گوش جهان رسید

  جعفر قاسمی با تأکید بر اینکه »آن دست هنوز گرم بود« 
خاطرنشان کرد: هزار بار خدا را شکر که کلمات را بر زبان 
من جاری ساخت. الحمدلله رب العالمین که آن روایت را دنیا 
دید و شنید و آزادگان جهان این جنایت را محکوم کردند.
وی در پایان با اشاره به شعاری که یکی از دوستان برایش 
نوشته بود، تأکید کرد: آزادگان دنیا در هر کجا که باشند، 
در برابر ظلم سکوت نمی‌کنند؛ چه روی پله‌های کلیسایی 
در نیویورک، چه پشت ماشینی در کانادا. من نیز به عنوان 
عضوی از جامعه هنری میناب و استان، این جنایت را با تمام 
قدرت محکوم می‌کنم. از خون این بچه‌ها هرگز نمی‌گذریم و 

تا انتقام خونشان گرفته نشود، فریاد خواهیم زد./ مهر

گزارش اولیه حمله به مدرسه میناب  

وقتی جمله »کُلُّ یوَمٍ عاشورا«معنا شد

نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی:

 تیمداری  فولاد هرمزگان 
با قوت ادامه خواهد داشت

امنیت در سایه سنگر؛ از شهرک‌های دارویی زیرزمینی تا بازتعریف استراتژی تولیدامنیت در سایه سنگر؛ از شهرک‌های دارویی زیرزمینی تا بازتعریف استراتژی تولید
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پنجره فرصت بر روی اثر تنگه
  گروه سیاسی // بستن تنگه هرمز تاکنون آثار و پیامدهای 
گسترده‌ای داشته که مهم‌ترین آن‌ها افزایش قیمت نفت بوده است، 
اما این افزایش قیمت به دلایل مختلف در قیمت اسمی ۱۰۰دلار 
متوقف شده است و نتوانسته شوک مورد انتظار را به بازارهای جهانی 
وارد کند. از سوی دیگر آثار بستن تنگه هرمز صرفاً کوتاه‌مدت 
نیست و آثار بلندمدت آن فراتر از اختلال موقت در عرضه و قیمت 
انرژی، ماهیت بنیادین و ساختاری خواهد داشت که ممکن است به 
بازتعریف نظم منطقه‌ای بینجامد. نظمی که بر پایه مزیت ژئوپلیتیکی 
تنگه می‌تواند جایگاه سیاسی ایران در منطقه را به سطح دیگری ارتقا 
بخشد.اما این نظم جدید در عرصه‌های اقتصادی به گونه دیگری 
بروز خواهد کرد و نظم جدید اقتصادی ممکن است به کاهش ارزش 
تنگه در درازمدت بینجامد و همین امر بر ارزش سیاسی آن نیز سایه 
افکند؛ چرا که مرور زمان موجب سازگاری اقتصاد منطقه و جهان 
با شرایط جدید و تلاش برای کاهش وابستگی استراتژیک به این 
 نقطه حساس خواهد شد.وابستگی صادرات نفت کشورهای حاشیه 
خلیج فارس به تنگه هرمز و تهدید امنیت غذایی این کشورها، آن‌ها 
را به سمت توسعه مسیرهای جایگزین و بازتعریف زنجیره‌های 
تأمین سوق خواهد داد. این تلاش‌ها حتی در صورت باز شدن 
کامل تنگه هم اتفاق خواهد افتاد؛ کمااینکه کشورهایی مثل عربستان 
و امارات طی دهه گذشته با پیش‌بینی چنین وضعیتی به سمت توسعه 
مسیرهای جایگزین رفته و در جریان جنگ فعلی از آن بهره‌برداری 
کرده‌اند.تغییر منطقه کنترلی تنگه هرمز توسط قوای نظامی کشورمان و 
توسعه آن به بندر فجیره در امارات برای جلوگیری از دور زدن تنگه 
نشان از درک این موضوع دارد و بستن تنگه باب‌المندب نیز می‌تواند 
برگ دیگری برای مهار همین سناریو توسط عربستان در بندر ینبع و 
دریای سرخ باشد، اما طبیعی است که افزایش مسیرهای جایگزین و 
کاهش سطح تنش، امکان تهدید و محدود کردن مسیرهای جایگزین 
را در آینده پس از جنگ زائل خواهد کرد.گرچه مسیرهای موجود 
فعلًا ناکافی هستند و نمی‌توانند بار دور زدن کامل تنگه را بر دوش 
بکشند، اما پروژه‌هایی مثل احیا و توسعه خط لوله نفت عراق و 
طرح‌های بلندپروازانه‌ای نظیر پروژه چهاردریا در سوریه که با 
هدف کاهش وابستگی به مسیرهای دریایی سنتی و تنگه‌ها طراحی 
شده‌اند، دست‌کم می‌توانند چشم‌انداز اهمیت اقتصادی تنگه هرمز را 
با چالش مواجه کنند.به‌گزارش قدس آنلاین، با این تفاصیل به‌نظر 
می‌رسد علاوه بر اعمال حاکمیت سیاسی و برقراری رژیم حقوقی 
جدید بر تنگه، مهم‌ترین راهبرد برای استفاده از ظرفیت اقتصادی 
تنگه هرمز در جنگ، استفاده حداکثری کوتاه‌مدت با استفاده از اثر 
روانی بستن تنگه و استفاده بلندمدت با مدیریت هوشمندانه تردد و 

زنده نگاه ‌داشتن مزیت‌های اقتصادی آن است.

سیاسی

خبر

گروه سیاسی // در شرایطی که دشمن این روزها 
با اعمال فشارهای اقتصادی به دنبال رسیدن به 
اهداف خود است، جا دارد توصیه‌های اخیر 
رئیس مجلس برای افزایش مقاومت در برابر 

دشمن مورد توجه همه قرار گیرد.
   در شرایطی که جمهوری اسلامی ایران به‌ تازگی 
تقابل نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی را مقتدرانه 
پشت سر گذاشته و اکنون نیز در حال مقابله با 
فشارهای اقتصادی، عملیات روانی و جنگ ترکیبی 
دشمن است، سخنان اخیر محمدباقر قالیباف، رئیس 
مجلس شورای اسامی را می‌توان در چارچوب 
»بسیج اجتماعی برای عبور از جنگ فرسایشی 
اقتصادی« تحلیل کرد. پنج توصیه مطرح‌ شده از 
سوی او، صرفاً توصیه‌های اخلاقی یا شعاری نیستند، 
بلکه هر کدام بخشی از یک الگوی مقاومت اجتماعی، 
اقتصادی و روانی در برابر فشار خارجی محسوب 
می‌شوند. در واقع اگر در مرحله نخست تقابل، تمرکز 
دشمن بر تهدید نظامی، عملیات امنیتی و ایجاد ناامنی 
بود، اکنون تمرکز اصلی بر فرسایش اقتصاد، تضعیف 
روحیه عمومی، افزایش نارضایتی اجتماعی و ایجاد 
شکاف میان مردم و حاکمیت قرار گرفته است. به 
همین دلیل، مهم‌ترین میدان نبرد امروز نه صرفاً میدان 

نظامی، بلکه »میدان تاب‌آوری ملی« است.
۱. صرفه‌جویی؛ تبدیل مدیریت مصرف به یک 

ابزار قدرت ملی
   نخستین توصیه قالیباف، موضوع »صرفه‌جویی« 
است؛ موضوعی که شاید در نگاه اول صرفاً یک 
توصیه اقتصادی خانوادگی به نظر برسد، اما در 
شرایط جنگ اقتصادی، معنایی فراتر پیدا می‌کند. 
وقتی کشوری تحت فشار تحریم، محدودیت مالی، 
اختلال در زنجیره تأمین و جنگ روانی اقتصادی 
قرار می‌گیرد، مدیریت مصرف به بخشی از امنیت ملی 
تبدیل می‌شود. کاهش اسراف در انرژی، کالاهای 
اساسی، ارز، آب و سایر منابع، به صورت مستقیم 
توان کشور برای عبور از بحران را افزایش می‌دهد.در 

تجربه بسیاری از کشورها در دوران جنگ، از جمله 
در جنگ جهانی دوم، دولت‌ها توانستند با همراهی 
مردم در مصرف، فشار دشمن را خنثی کنند. در ایران 
نیز هر میزان که مصرف‌گرایی، خرید هیجانی، احتکار 
خانگی و ولخرجی کاهش پیدا کند، ثبات بازار و 
آرامش اقتصادی بیشتر حفظ خواهد شد. از سوی 
دیگر، صرفه‌جویی فقط یک مسئله اقتصادی نیست؛ 
بلکه پیام روانی مهمی دارد مبنی بر اینکه جامعه 
شرایط را درک کرده و آماده همکاری برای عبور 

از بحران است.
۲. پویش »ایران همدل«؛ احیای سرمایه اجتماعی 

در دوران فشار
   دومین محور سخنان قالیباف، تقویت »مواسات« 
و همدلی اجتماعی است. این بخش اهمیت بسیار 
بالایی دارد، زیرا در جنگ‌های اقتصادی، نخستین 
آسیبی که جامعه می‌بیند، افزایش فاصله طبقاتی و 
فشار بر اقشار ضعیف است. در چنین شرایطی اگر 
طبقات مختلف جامعه نسبت به یکدیگر بی‌تفاوت 
شوند، دشمن موفق می‌شود حس ناامیدی و فروپاشی 
اجتماعی را گسترش دهد. اما اگر شبکه‌های مردمی، 
خیریه‌ها، گروه‌های جهادی و مردم عادی وارد میدان 
شوند، فشار اقتصادی قابل مدیریت‌تر می‌شود. تجربه 
دوران کرونا نشان داد که جامعه ایرانی در مواقع 
بحران، ظرفیت بالایی برای کمک‌های مردمی دارد. 
اکنون نیز فعال شدن پویش‌هایی مانند »ایران همدل« 
می‌تواند چند نتیجه مهم از جمله کاهش فشار معیشتی 
بر خانواده‌های آسیب‌پذیر، افزایش اعتماد اجتماعی، 
جلوگیری از گسترش ناامیدی، تقویت حس همبستگی 
ملی و ناکام گذاشتن پروژه دشمن برای ایجاد شکاف 
اجتماعی را به دنبال داشته باشد. در واقع، جامعه‌ای که 
در آن مردم به کمک یکدیگر می‌آیند، در برابر جنگ 

روانی بسیار مقاوم‌تر خواهد بود.
۳. نقش بسیج؛ سازماندهی اجتماعی در شرایط بحران

   سومین توصیه قالیباف، ورود جدی نیروهای 
بسیجی و شبکه‌های محلی به حل مشکلات مردم 
است. این موضوع از منظر مدیریت بحران اهمیت 
زیادی دارد. در واقع، در شرایط فشار اقتصادی و 
جنگ ترکیبی، دولت به‌تنهایی نمی‌تواند همه مسائل را 
مدیریت کند. آنچه می‌تواند سرعت عمل را بالا ببرد، 
حضور شبکه‌های میدانی مردمی در محلات، مساجد 
و مناطق مختلف است. اگر بسیج بتواند نقش واسطه 
میان مردم، خیرین و دستگاه‌های اجرایی را ایفا کند، 
بسیاری از مشکلات محلی سریع‌تر حل می‌شود؛ از 
توزیع کمک‌ها گرفته تا شناسایی آسیب‌دیدگان و 
کاهش تنش‌های اجتماعی. در بسیاری از بحران‌های 
بزرگ دنیا، ساختارهای داوطلبانه مردمی نقش 
تعیین‌کننده‌ای در حفظ ثبات داخلی داشته‌اند. در 
ایران نیز سرمایه اصلی بسیج، گستردگی اجتماعی و 

حضور محلی آن است.
۴. نقش نخبگان؛ جنگ اقتصادی بدون اتاق فکر 

قابل مدیریت نیست
  چهارمین محور، دعوت از کارشناسان و نخبگان 
برای ارائه راه‌حل است. این بخش شاید مهم‌ترین بعد 
بلندمدت سخنان قالیباف باشد.جنگ اقتصادی صرفاً 
با شعار یا اقدامات مقطعی حل نمی‌شود. کشور برای 
عبور از فشارهای پیچیده امروز، به تصمیمات علمی، 
اصلاحات مدیریتی، ایده‌های نوآورانه و برنامه‌ریزی 
دقیق نیاز دارد. قطعا حل مشکلات و مسائل 
کشور نیازمند استفاده واقعی از ظرفیت دانشگاه‌ها، 
اقتصاددانان، متخصصان فناوری، مدیران صنعتی و 
نیروهای خلاق است. اگر سازوکاری ایجاد شود که 
ایده‌های نخبگان به تصمیم‌سازی واقعی تبدیل گردد، 

کشور می‌تواند بخشی از فشارها را به فرصت تبدیل 
کند. در بسیاری از کشورها، دوران بحران باعث 
جهش در نوآوری و اصلاحات ساختاری شده است. 
ایران نیز می‌تواند از این مرحله برای بازسازی برخی 

ساختارهای ناکارآمد اقتصادی استفاده کند.
۵. ایرانیان خارج از کشور؛ ظرفیت راهبردی فراملی

   پنجمین توصیه قالیباف مربوط به ایرانیان خارج 
از کشور است؛ ظرفیتی که سال‌ها کمتر از توان 
واقعی آن استفاده شده است. میلیون‌ها ایرانی در 
کشورهای مختلف جهان حضور دارند که بسیاری از 
آنان در حوزه‌های علمی، اقتصادی، فناوری، تجارت 
و سرمایه‌گذاری فعال هستند. در شرایط جنگ 
اقتصادی، این شبکه می‌تواند نقش مهمی در انتقال 
دانش، ایجاد ارتباطات اقتصادی، جذب سرمایه، دور 
زدن محدودیت‌های تجاری، تقویت تصویر ایران در 
جهان و توسعه فناوری ایفا کند.بسیاری از کشورها 
بخش مهمی از قدرت اقتصادی و فناوری خود را از 
طریق شبکه نخبگان خارج از کشور تقویت کرده‌اند. 
اگر فضای تعامل با ایرانیان خارج از کشور بهبود یابد 
و اعتماد متقابل تقویت شود، این ظرفیت می‌تواند به 
یکی از مهم‌ترین ابزارهای قدرت نرم و اقتصادی ایران 

تبدیل گردد.

 * جنگ امروز، جنگ اراده‌ها و تاب‌آوری
 ملت ‌هاست

   به گزارش مهر ؛ پیام اصلی سخنان قالیباف این است 
که کشور وارد مرحله‌ای از »جنگ ترکیبی« شده؛ 
جنگی که در آن فشار اقتصادی، عملیات رسانه‌ای، 
جنگ روانی و ایجاد ناامیدی، جایگزین بخش 
مهمی از تقابل مستقیم نظامی شده است. در چنین 
شرایطی، مهم‌ترین عامل پیروزی صرفاً تجهیزات 
نظامی نیست، بلکه انسجام اجتماعی، اعتماد عمومی، 
مدیریت اقتصادی، مشارکت مردمی، امید اجتماعی و 
کارآمدی مدیریتی است.اگر مردم احساس کنند در 
تصمیم‌ها دیده می‌شوند، مشکلاتشان پیگیری می‌شود 
و مسئولان صادقانه در کنار آنان هستند، تاب‌آوری 
جامعه افزایش پیدا می‌کند. اما اگر فاصله میان مردم و 
مدیریت اجرایی بیشتر شود، فشار اقتصادی می‌تواند 
به نارضایتی اجتماعی تبدیل گردد؛ همان هدفی که 
دشمنان ایران دنبال می‌کنند. بنابراین، پنج توصیه 
قالیباف را می‌توان نقشه‌ای برای »مقاومت اجتماعی 
و اقتصادی« در مرحله جدید تقابل با دشمن دانست؛ 
مرحله‌ای که بیش از هر زمان دیگر، نیازمند همدلی 
ملی، مدیریت هوشمندانه و مشارکت واقعی مردم 

است.

گروه سیاسی // موازی با تهدیدها، خط فریب رئیس جمهور 
آمریکا برای کاستن از تبعات جنگ با ایران با اقداماتی از 

جمله انتشار اسناد بشقاب پرنده ها ادامه دارد.
     اگرچه دونالد ترامپ در مسیر شوک‌درمانی با نیت کنترل 
قیمت بازار نفت، در گفت‌وگو با سی‌ان‌ان مدعی شد منتظر 
دریافت نامه و پاسخی از سوی ایران به پیشنهاد به‌اصطلاح صلح 
آمریکاست و همزمان رسانه‌ها با ضریب ‌دادن به مسئله از احتمال 
آغاز دور دیگر مذاکرات هسته‌ای در اوایل هفته آینده می‌نویسند، 
اما رخدادهای جاری از ناتوانی رئیس جمهور ایالات متحده 
در مدیریت اوضاع جنگ با جمهوری اسلامی حکایت دارد. به 
گزارش آتلانتیک، ترامپ از جنگ ایران »کسل« و ناامید شده 
است.او می‌خواهد به سراغ مسائل دیگر برود؛ سیاست داخلی، 

مذاکرات تجاری با چین و سایر اولویت‌ها. با وجود شواهد 
و فضای موجود که بر مسئله گرفتاری کاخ سفید در میدان 
منازعه با جمهوری اسلامی مُهر تأیید می‌زند، ولی درِ سیاست 
ترامپ همچنان بر پاشنه پیشین می‌چرخد و وی تلاش دارد با 
تهدیدهای تکراری، ایران را به امتیازدهی وادارد. رئیس جمهور 
ایالات متحده در آخرین اظهاراتش هشدار داد اگر توافقی نشود 
واشنگتن »پروژه آزادی پلاس« - اقدامات ذیل پروژه آزادی 
به‌علاوه چیزهای دیگر - را در تنگه هرمز اجرا خواهد کرد. 

دونالد پیش‌تر در سخنانی که بسیاری آن را تهدید به حمله اتمی 
 تعبیر کردند این گونه گفت: »اگر آتش‌بسی نباشد، فقط باید

 به یک نور بزرگ که از ایران بیرون می‌آید نگاه کنید!«. سیدصباح 
زنگنه، تحلیلگر سیاسی در گفت‌وگو با قدس، با اشاره به ادامه 
تهدیدات ترامپ معتقد است: مشکل رئیس جمهور ایالات متحده 
در مواجهه با ایران گوش دادن به حرف و دیکته‌های مقامات 
صهیونیست است؛ چراکه اگر بر اساس منافع ملی و طبق شعار 
اول آمریکا پیش می‌رفت اصلًا نباید وارد گود چنین درگیری‌ای 
می‌شد. وی ادامه داد: وقتی که حتی عربستان سعودی اعلام کرد 
اجازه استفاده از حریم هوایی خود را برای هیچ عملیات نظامی 
تهاجمی نخواهد داد، یعنی رئیس جمهور ایالات متحده باید 
درک کند که سیاست وی تا چه اندازه اشتباه بوده است.  محمود 

عباس‌زاده مشکینی، نماینده پیشین مجلس نیز با اشاره به تصمیم 
کاخ سفید در انتشار اسناد بشقاب پرنده‌ها آن را سناریو و پروژه 
برای رد گم‌کنی در پرونده ایران دانسته و افزود: دشمن در جنگ 
تحمیلی به هیچ کدام از اهداف ترسیمی خود نرسید. تهران در 
مقطع اخیر معادله چشم در برابر چشم را در مقابل دشمن اجرایی 
کرده، است .حتی باید فراتر از نکات گفته شده، ایده خلع سلاح 
هسته‌ای رژیم صهیونیستی را به جد پیش بکشیم. نمی‌شود که به 
بهانه تولید سلاح هسته‌ای به ما جنگ تحمیل شود و در این فضا 
رژیمی بدون هیچ مانعی در حال انباشت سلاح هسته‌ای باشد. 
به‌گزارش قدس آنلاین، طرح چنین مسئله‌ای که مطمئناً استقبال 
و همراهی منطقه‌ای و جهانی را در پی خواهد داشت از سوی 

دستگاه دیپلماسی مورد انتظار است.

عملیات رد گم کنی

نقشه راه جدید برای تاب‌آوری ملینقشه راه جدید برای تاب‌آوری ملی
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یادداشت

پرچم هر سرزمینی، نمادی از هویت، تاریخ، اتحاد و آرمان‌های مردمان آن 
سرزمین است. در تجمعات شبانه، در دل شوق و هیجانی که از عشق به وطن 
برمی‌خیزد، شکوه این پرچم در دستان کوچک و بزرگ، دختران و پسران 
این دیار، جلوه‌ای بی‌بدیل می‌یابد. تکان دادن پرشور این پرچم، تنها یک 
حرکت فیزیکی نیست؛ بلکه تجلی عمیق‌ترین احساسات وطن‌دوستی و تعهد 
به سرافرازی ایران است. تا زمانی که این شور و عشق در قلب مردمان این 
سرزمین زنده است، پرچم ایران، پرچم اقتدار و سربلندی، همواره برافراشته 

خواهد ماند.
*  پرچم؛ تجسم همبستگی ملی

   آنچه در شب‌های اتحاد و همدلی به چشم می‌آید، فراتر از رنگ و طرح یک 
پارچه است. پرچم ایران، نقطه‌ اشتراک همه‌ ایرانیان، فارغ از هر عقیده، قومیت 
یا طبقه‌ اجتماعی است. در دست‌های کوچک کودکی که با تمام توان آن را 
تکان می‌دهد، امیدی به آینده موج می‌زند و در دست‌های استوار جوانی که با 
افتخار آن را در اهتزاز درمی‌آورد، تعهدی به پاسداری از میراث گران‌بهای این 
سرزمین موج می‌زند. حضور همزمان دختران و پسران، زن و مرد، پیر و جوان، 
در کنار هم، با پرچم‌هایی که در دست دارند، تصویری قدرتمند از همبستگی 
ملی را ترسیم می‌کند. این همبستگی، ضامن بقای هر ملتی است و پرچم، نماد 

بصری این اتحاد ناگسستنی.
* شوق پرچم؛ فریاد هویت

   شوقی که در تکان دادن پرچم دیده می‌شود، فریادی خاموش اما رسای 
هویت است. این شوق، بیانگر پیوند عمیق مردمان با تاریخ پرافتخار، فرهنگ 
غنی و جغرافیای پر رمز و راز ایران است. این پرچم، یادآور حماسه‌های 
بزرگ، استقامت در برابر سختی‌ها و تلاش‌های بی‌وقفه‌ نسل‌ها برای سربلندی 
ایران است. هر برافراشتن پرچم، ادای احترام به گذشتگان، اعلام وفاداری به 
حال و تعهدی است به آینده. این شور و اشتیاق، تضمین‌کننده‌ آن است که روحِ 

ایرانی، روحی تسلیم‌ناپذیر و همواره در جستجوی تعالی باقی خواهد ماند.

*  »ما هستیم«؛ تضمین اهتزاز پرچم
   عبارت »تا وقتی ما هستیم، پرچم بالاست« صرفاً یک شعار نیست، بلکه 
یک حقیقتِ انکارناپذیر است. »ما«، همان مردمان عاشق ایران، همان نسل‌هایی 
هستیم که میراث این خاک را به دوش می‌کشیم و امانت‌دار آینده‌ایم. تا زمانی 
که اراده‌ای برای حفظ استقلال، حفظ کرامت انسانی و حفظ اقتدار ملی وجود 
دارد، پرچم ایران، نماد این اراده، همواره به اهتزاز درخواهد آمد. این اراده، در 
دستان کوچک و بزرگ، در نگاه پرشور دختران و پسران، در اتحاد مردمی 
که شبانه گرد هم می‌آیند تا عشق خود را به نمایش بگذارند، متجلی می‌شود. 
این »ما«، نیروی محرکه‌ استقامت و سازندگی ایران است.پرچم ایران، فراتر از 
یک نماد ملی، روحی است که در کالبد مردمان این سرزمین می‌دمد. حضور 
پرشور مردم، به‌ویژه جوانان، در تجمعات شبانه و تکان دادن عاشقانه پرچم، 
نشانه‌ای روشن از زنده‌بودن این روح و تعهد عمیق به سرافرازی ایران است. 
تا زمانی که این عشق، این اتحاد و این اراده در میان »ما« وجود دارد، پرچم 
ایران، پرچم پیروزی، استقلال و شکوه، همواره بر فراز این سرزمین کهن به 

اهتزاز درخواهد آمد.

تا وقتی ما هستیم، پرچم بالاست
        مهدی میرزازاده 

 Mehdi.mirzadeh 9127 @ gmail.com 

 گروه سیاسی // یادگار امام با تاکید بر اینکه تمام 
کسانی که تصمیم‌گیران کشور هستند در طول 
روزهای جنگ یک روز راحت نگذرانده‌اند، تصریح 
کرد: به تصمیم و درایت آنان اعتماد کنیم و کاسه 

داغ‌تر از آش نباشیم. 
   حجت‌الاسام و المسلمین سیدحسن خمینی در دیدار 
مدیران و امدادگران جمعیت هلال احمر ایران، با قدردانی 
از خدمات جمعیت هلال احمر در روزهای جنگ گفت: به 
عنوان ناظر زحمات شما می‌گویم یکی از دوران درخشان 
کار این جمعیت، حضور و تلاش برای سلامت مردم ایران 
در دوره جنگ تحمیلی سوم بود.وی با اشاره به زوایای 
مختلف جنگ اخیر، افزود: ما دوره ای 70 روزه را پشت 
سر گذاشتیم که سال‌ها می‌توان در مورد علل و زمینه‌های 
پیدایش آن، استقامت کشور و وقایع میدانی و نیز نتایج و 
ثمرات و اثراتش بر کشور، منطقه و جهان سخن گفت اما 
قطعاً بدانید در آینده، این جنگ در زمره مهم‌ترین بازه‌های 

زمانی خواهد بود که پارادایم شیفت بزرگی در منطقه ما پدید 
آورد.یادگار امام تصریح کرد: باوجود تمام تلخی‌هایی که رخ 
داد و مهم‌ترینش شهادت رهبر انقلاب و نیز فاجعه مدرسه 
میناب و ناوچه دنا، شهادت فرماندهان، مردم، مسئولان، 
کودکان، زنان و حمله به زیرساخت‌ها برخلاف قوانین 
بین‌المللی بود اما جنگ اراده‌ها که در پایمردی مردم ایران 
و شکست مفتضحانه و همه‌جانبه دشمن خود را نشان داد، 
یک تغییر بزرگ را در منطقه ما پدید خواهد آورد.وی با بیان 
اینکه تا اینجا به اذعان همه مردم دنیا، پیروزی از آن ملت 
ایران است و از این پس هم اگر خداوند لطف کند حتما چنین 
اثری بر مبارزات و استقامت مردم ایران مترتب خواهد شد، 
گفت: حفظ این پیروزی دو شرط دارد؛ اولین شرط، آمادگی 
برای استقامت و این نکته است که هیچگاه خسته و فرسوده 
نشویم. شکر خدا سرزندگی و آمادگی مردم با وجود تمام 
سختی‌هایی که در حوزه‌های معیشتی و نیز اضطراب حوادث 
تحمل می‌کنند، برای همه درس‌آموز است. شرط دوم، اعتماد 

مردم به تصمیمات رهبران و مسئولان است. خیلی مهم است 
در جامعه‌ای که مسئولان آن برآمده از مردم هستند، مردم در 
نهایت به آنچه تصمیم گرفته می‌شود اعتماد کنند.سیدحسن 
خمینی با تأکید بر اینکه شرط حفظ پیروزی حمایت از 
تصمیمات کلان نظام است، گفت: بحمدلله رهبر معظم انقلاب 
مشرف بر امور هستند و حتما تصمیمات در فرآیند خود 
طی می‌شود و ایشان آن‌ها را قبول و امضاء می‌کنند. ما باید 
هم به این تصمیم نظام احترام بگذاریم و هم به قدرتمندی، 
غیرت، توانمندی، فهم و درایت مسئولینی که در صحنه 
هستند، اعتماد کنیم. کاسه داغ‌تر از آش نباشیم؛ چرا که همه 
کسانی که امروز تصمیم‌گیران کشور هستند یا عضو خانواده 
شهید هستند یا عمری را در این صحنه‌ها گذرانده‌اند یا از 
فرماندهان جنگ بوده‌اند و در طول این ایام نیز یک روز 
راحت نگذرانده‌اند. بنابراین به تصمیم و درایت آن‌ها اعتماد 
کنیم. البته این بدان معنا نیست که افراد، مشورت‌ها و نظرات 
خود را ارائه ندهند. اما این بسیار مهم است که جامعه وحدت 
و همدلی خود پشت تصمیمات کلان کشور را حفظ کند.به 
گزارش ایسنا ؛ یادگار امام در پایان سخنانش با بیان اینکه 
نقش‌آفرینی جمعیت هلال احمر در جنگ اخیر از برگ‌های 
درخشان کارنامه این مجموعه است، از اورژانس و جامعه 

پزشکی قدرانی و آینده روشنی را برای جامعه آرزو کرد.

سیدحسن خمینی:  

به درایت تصمیم‌گیران کشور اعتماد کنیمبه درایت تصمیم‌گیران کشور اعتماد کنیم
نوبت دوم
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گرانی های مشکوک

 گرانی های چند هفته اخیر بنظر می رسد به پروژه‌ای 
برای فرسایش امید مردم تبدیل شده است.این روزها 
مردم در بازار، نه دنبال تخفیف‌اند و نه حتی به‌دنبال جنس 
مرغوب‌تر؛ بسیاری فقط می‌خواهند »زنده بمانند«. فاصله 
میان درآمد و هزینه، دیگر شکاف نیست؛ دره‌ای عمیق 
است که هر روز خانواده‌های بیشتری را در خود فرو 
می‌برد. از مواد غذایی و میوه گرفته تا خودرو، لاستیک، 
لوازم یدکی،پلاستیک،کاغذ، لوازم خانگی، دارو، اجاره‌بها 
،خودرو ،ملک و حتی ابتدایی‌ترین نیازهای زندگی، 
موجی از گرانی افسارگسیخته بر کشور سایه انداخته 
که دیگر نمی‌توان آن را صرفاً نتیجه تورم معمول یا 
نوسانات اقتصادی دانست.آنچه امروز مردم را نگران 
کرده، فقط اصل گرانی نیست؛ بلکه »نوع« و »شدت« 
این افزایش قیمت‌هاست. چگونه ممکن است کودهای 
شیمیایی کشاورزی که باید با نرخ حمایتی و دولتی به 
دست تولیدکننده برسد، در برخی اقلام هفت تا بیش از 
ده برابر افزایش قیمت پیدا کند؟ آیا کسی در این کشور 
پاسخ می‌دهد که کشاورز با چه منطقی باید تولید کند 
وقتی هزینه‌های اولیه او چندین برابر شده، اما محصولش 
را دلالان با کمترین قیمت خریداری می‌کنند؟ نتیجه این 
روند چیزی جز نابودی کشاورزی، کاهش تولید داخلی 
و وابستگی بیشتر غذایی نخواهد بود. حتی با شرایط قبل، 
کشاورزان برخی از اقلام کشاورزی را برداشت نمی کردند 
و در زمین رها می کردند که پیاز در حال حاضر چنین 
شرایطی را دارد.در بازار خودرو و لوازم یدکی نیز اوضاع 
تفاوتی ندارد. قیمت‌ها گویی هر صبح با یک فرمان پنهان 
تغییر می‌کنند. خودرویی که روز گذشته یک قیمت داشت، 
امروز ده‌ها میلیون تومان گران‌تر شده و هیچ نهادی هم 
پاسخگو نیست. لوازم خانگی، لاستیک، قطعات مصرفی 
و حتی کالاهای ضروری، عملًا از دسترس بخش بزرگی 
از جامعه خارج شده‌اند. مردم حق دارند بپرسند این حجم 
از آشفتگی و بی‌ثباتی چگونه و تحت نظارت کدام دستگاه 
اتفاق می‌افتد؟واقعیت تلخ آن است که در کنار فشار 
اقتصادی، رکود سنگین نیز بر کشور حاکم شده است. 
بسیاری از مشاغل در ماه‌های اخیر یا تعطیل شده‌اند یا 
به‌شدت از رونق افتاده‌اند. صدها هزار نفر درکشور بیکار 
شده‌اند و صدهاهزار خانواده، نگران تأمین ابتدایی‌ترین 
هزینه‌های زندگی هستند. وقتی دخل مردم با خرجشان 
هیچ تناسبی ندارد، طبیعی است که امید اجتماعی نیز آسیب 
ببیند.در این میان، انتظار افکار عمومی آن بود که دولت 
در چنین شرایط دشواری، حامی مردم باشد؛ اما متأسفانه 
مردم هر روز با خبر جدیدی از افزایش قیمت‌ها، حذف 
حمایت‌ها یا رشد هزینه‌های خدمات مواجه می‌شوند. 
این پیام خطرناکی برای جامعه دارد؛ اینکه مردم احساس 
کنند در برابر موج گرانی، تنها رها شده‌اند.از سوی دیگر، 
عملکرد ضعیف و بعضاً منفعل دستگاه‌های نظارتی، به 
نگرانی‌ها دامن زده است. بازار عملًا به حال خود رها 
شده و سوداگران و دلالان، بی‌هیچ واهمه‌ای قیمت‌ها را 
بالا می‌برند. سؤال اساسی اینجاست: چرا برخورد قاطعی 
با شبکه‌های اخلال در بازار صورت نمی‌گیرد؟ چه کسانی 
از این آشفتگی سود می‌برند؟ آیا این گرانی‌های زنجیره‌ای 
و همزمان، صرفاً تصادفی است؟بسیاری از بیماران بدلیل 
هزینه های سنگین دارو و درمان ، توان پرداخت ندارند 
و برخی تسلیم مرگ می شوند که بایستی برای درمان 
قشر ضعیف و محروم جامعه چاره ای اندیشیده شود 
.امروز مسئله فقط اقتصاد نیست؛ مسئله امنیت روانی و 
اجتماعی مردم است. جامعه‌ای که زیر بار معیشت خرد 
شود، در برابر هر التهاب و نارضایتی آسیب‌پذیر خواهد 
شد. مسئولان باید بدانند ادامه این روند، فرسایش اعتماد 
عمومی را به دنبال دارد؛ اعتمادی که سرمایه اصلی کشور 
در شرایط حساس کنونی است. مردم بیش از هر زمان 
دیگری، نیازمند اقدام فوری، نظارت واقعی و برخورد 
بی‌تعارف با عوامل آشکار و پنهان این آشفتگی اقتصادی 

هستند.
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نظارت بر تعمیرگاه های خودرو در بندرعباس 
گروه خبر // طرح نظارت بر تعمیرگاه‌های خودرو تا 
پایان سال در هرمزگان ادامه دارد.معاون نظارت، بازرسی و 
حمایت از حقوق مصرف کنندگان سازمان صمت هرمزگان 
گفت: در اجرای این طرح که از فروردین امسال آغاز شده، 
تاکنون هشت هزار بازرسی صورت گرفته است.عبدالرضا 
پیروی منش افزود: براین اساس هزار و ۵۷۸ پرونده به 
ارزش بیش از ۱۷ میلیارد ریال برای واحد‌های صنفی 
متخلف تشکیل و به تعزیرات حکومتی ارسال شده است.وی 
گفت: مهمترین تخلفات درج نکردن قیمت، گران فروشی و 

نداشتن مجوز‌های بهداشت بود.
معاون نظارت، بازرسی و حمایت از حقوق مصرف کنندگان 
سازمان صمت هرمزگان گفت: این طرح برای تامین، و 
کنترل و نظارت بر وضعیت بازار کالا و خدمات اولویت دار، 
ارائه خدمات، قیمت و توزیع با توجه به افزایش تقاضای 
عمومی تا پایان سال اجرا می‌شود.به گزارش خبرگزاری 
صداوسیما مرکز خلیج فارس،عبدالرضا پیروی منش افزود: 
در این طرح بیست گروه بازرسی از تعزیرات حکومتی، 
سازمان صمت، جهاد کشاورزی، دانشگاه علوم پزشکی، 
امنیت اقتصادی و اماکن عمومی به صورت گشت مشترک 

بازار را رصد می‌کنند.

گروه خبر // نماینده مردم شرق هرمزگان گفت: اعطای 
سهمیه بومی دانشگاه علوم پزشکی برای تأمین کادر 

درمان مصوب شد. 
  سید عبدالکریم هاشمی نخل‌ابراهیمی، نماینده مردم شرق 
هرمزگان در مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با تسنیم به 
تشریح مهم‌ترین تصمیمات سفر کمیسیون آموزش به هرمزگان 

پرداخت و با اشاره به برنامه‌های نخستین روز این سفر اظهار 
داشت: هیئت اعزامی در بدو ورود به استان، به شهرستان میناب 
رفتند و از محل شهادت مظلومانه دانش‌آموزان و معلمان مدرسه 
شجره‌طبیه بازدید کردند همچنین با حضور در گلزار شهدا و دیدار 
چهره‌به‌چهره با خانواده‌های معظم شهدا، از صبر و استقامت آنان 
تقدیر به‌عمل آمد.  هاشمی نخل‌ابراهیمی با اشاره به مصوبات 
جلسه مشترک شورای آموزش و پرورش استان تصریح کرد: یکی 
از تصمیم‌های بسیار مهمی که گرفته شد، تبدیل مکان حادثه به یک 
»موزه جنایت آمریکا« و یک نمایشگاه فاخر دائمی است تا ضمن 
به تصویر کشیدن مظلومیت کودکان شهید و معلمان فداکار، سند 
جنایت جنگی دشمن برای همیشه ثبت شود.وی افزود: همچنین 

مقرر شد خدمات حمایتی ویژه‌ای برای بازماندگان و خانواده‌های 
معظم شهدا و مجروحان این حادثه از سوی دولت در نظر گرفته 
و اجرایی شود.نماینده مردم شرق هرمزگان در ادامه به جلسه 
شورای آموزش عالی اشاره کرد و گفت: تمامی دانشگاه‌های ملی 
و دولتی استان در این نشست مسائل و مشکلات خود را مستقیماً 
با اعضای کمیسیون مطرح کردند که صورت‌جلسه آن به‌عنوان 
مصوبه‌ای الزام‌آور پیگیری خواهد شد.هاشمی نخل‌ابراهیمی 
مهم‌ترین خواسته‌های مطرح‌شده را این‌گونه برشمرد: اعطای 
سهمیه بومی برای دانشگاه علوم پزشکی استان با هدف تأمین کادر 
درمان، پزشک و پرستار برای نقاط مختلف هرمزگان، راه‌اندازی 
رشته‌های پرطرفدار مهندسی متناسب با نیاز صنایع منطقه و کمک 

به توسعه پارک‌های علم و فناوری و مراکز پژوهشی.وی با اشاره 
به عقب‌ماندگی سرانه فضای آموزشی استان از میانگین کشوری 
خاطرنشان کرد: ساخت مدارس جدید در شرق هرمزگان و 
سراسر استان با هدف جبران این فاصله، از دیگر محورهای مهمی 
بود که در این جلسات تصویب و پیگیری آن از سوی کمیسیون و 
وزارتخانه‌های مربوطه آغاز شده است.نخل‌ابراهیمی در پایان تأکید 
کرد: همه این مصوبات علاوه بر تسکین آلام بازماندگان شهدای 
میناب، نقشی محوری در توسعه و پیشرفت زیرساخت‌های 
آموزش و پرورش و آموزش عالی در شرق هرمزگان و کل استان 
خواهد داشت و ما تا حصول نتیجه، موضوعات را هم در استان و 

هم در تهران دنبال می‌کنیم.
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مشترک  //نشست  خبر  گروه 
کمیسیون آموزش، تحقیقات و 
فناوری مجلس شورای اسلامی با 
استان  پرورش  و  آموزش  شورای 
هرمزگان با حضور اعضای کمیسیون، 
معاونان وزیر آموزش و پرورش، 
نمایندگان مردم  استاندار هرمزگان، 
استان در مجلس و جمعی از مدیران 
بندرعباس  در  اجرایی  دستگاه‌های 

برگزار شد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ در این 
نشست که با هدف بررسی وضعیت 

آموزشی استان، پیگیری مطالبات معلمان، 
ابعاد  بررسی  همچنین  و  دانش‌آموزان 
حادثه تلخ مدرسه "شجره طیبه" برگزار 
 شد، بر پیگیری جدی مسائل استان تأکید 
کردند.مدیرکل آموزش و پرورش 
هرمزگان در این جلسه ضمن ارائه 
گزارشی از وضعیت کنونی آموزش و 
مربوط  استان، آخرین جزئیات  پرورش 
به حادثه مدرسه شجره طیبه، روندهای 
حمایتی از خانواده‌های شهدا، اقدامات 
روانشناسی و مشاوره‌ای، ساماندهی 
دانش‌آموزان و پیگیری مطالبات کارکنان 

و خانواده‌ها را تشریح کرد.وی با اشاره 
به همکاری نزدیک وزارت آموزش 
و پرورش و نهادهای استانی پس از 
پرورش  آموزش و  افزود:وزیر  حادثه 
و معاونان ایشان از نخستین روزهای 
وقوع حادثه در جریان امور قرار 
گرفته و با حضور میدانی، تماس‌های 
مداوم و صدور دستورات فوری، روند 
رسیدگی‌ها را دنبال کردند.وی تأکید کرد 
که این حمایت‌ها نقش مهمی در تسریع 
خدمات‌رسانی و مدیریت بحران داشته 
نمایندگان  این نشست،  ادامه  است.در 

کمیسیون آموزش مجلس ضمن قدردانی 
از تلاش‌های مجموعه آموزش و پرورش 
استان، خواستار تسریع در ساخت مدارس 
جدید، حمایت ویژه از مناطق محروم، 
بازنگری در سهمیه‌های تحصیلی مناطق 
و رسیدگی فوری به وضعیت معلمان و 

دانش‌آموزان حادثه‌دیده شدند.
استاندار هرمزگان نیز در این جلسه با 
اشاره به نیازهای فوری استان در حوزه 
برای  برنامه‌ریزی  از  آموزشی،  فضای 
ساخت مجموعه مدارس یادبود شهدای 
دانش‌آموز خبر داد و گفت که تلاش 

خواهد شد با استفاده از ظرفیت خیرین 
و اعتبارات ملی، کمبودهای موجود در 

کمترین زمان ممکن برطرف شود.
نشست با ارائه پیشنهادهای اجرایی، 

جمع‌بندی محورهای مشترک و تأکید 
بر ادامه همکاری میان وزارت آموزش 
و پرورش، مجلس و مجموعه مدیریتی 

استان به کار خود پایان داد.
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بهره‌مندی بهره‌مندی 90979097 مددجوی هرمزگانی از آموزش های  مهارتی مددجوی هرمزگانی از آموزش های  مهارتی    
گروه خبر // مدیرکل کمیته امداد استان هرمزگان از 
بهره مندی 9 هزار و 97 نفر از مددجویان این نهاد 
 جهت توانمندسازی اقتصادی از طریق آموزش‌های 
 مهارتی و پایدارسازی مشاغل در سال 1404 خبر

 داد.
  به گزارش خبرنگار دریا ، مدیرکل کمیته امداد استان 
هرمزگان در این خصوص اظهار داشت:در چند سال اخیر 
یکی از رویکردهای کمیته امداد تمرکز بر توانمندسازی 
فکری، اقتصادی و اجتماعی مددجویان از طریق برنامه‌های 
مدون ، مستمر و گسترده‌ای در حوزه‌های تخصصی آموزشی 
و زمینه‌سازی کسب مهارت‌های شغلی افراد تحت حمایت 
بوده است و این نهاد تلاش می‌کند تا مسیر رسیدن به استقلال 

مالی و خوداتکایی اقتصادی را برای خانواده ها هموار سازد.
باسره افزود: بر همین اساس کمیته امداد هرمزگان، با هدف 
ایجاد شرایط مناسب جهت مهارت افزایی افراد مستعد اشتغال 
در خانواده‌های تحت حمایت، در طی سال گذشته، علاوه 
بر اجرای طرح تابستانه مهارت برای 1 هزار و 869 نفر از 
نوجوانان تحت پوشش، آموزش‌های پایدارسازی و توسعه 
مشاغل را برای 4 هزار و 682 نفر از مجریان طرحهای اشتغال 
و برای 2 هزار و 546 نفر از مستعدین اشتغال نیز دوره‌های 
 آموزشی مهارتی و فنی و حرفه‌ای متنوعی برگزار نموده

 است.
  این مقام مسئول تصریح کرد: این آموزش‌ها که با همکاری 
سازمان فنی و حرفه‌ای و آموزشگاه‌های معتبر و دارای مجوز 

رسمی در سراسر استان برگزار گردیده وشامل : رشته‌های 
شغلی نظیر خیاطی، آرایشگری) زنانه و مردانه(، تعمیرات 
موبایل، تولید انواع صنایع دستی، آشپزی، برقکار صنعتی و 
ساختمانی، تعمیرکار خودرو ، هوش مصنوعی و رشته های 
مرتبط با رایانه و ... بوده که برای بهره مندی مددجویان از 
این دوره‌های آموزشی، اعتباری بالغ بر 11 میلیارد و 500 
میلیون تومان از منابع حوزه معاونت اشتغال و خودکفایی و 

بنیاد حیات کمیته امداد هزینه شده است.
مدیرکل کمیته امداد استان هرمزگان هدف اصلی برنامه‌های 
آموزش تخصصی و مهارتی این نهاد را سوق دادن مددجویان 
به بازار کار و استقلال اقتصادی آنها در آینده عنوان کرد و 
بیان داشت: پس از اتمام دوره‌های آموزشی، کمیته امداد با 

ارائه مشاوره‌های شغلی، اعطای تسهیلات بانکی بلند مدت 
قرض‌الحسنه و همچنین معرفی افراد متخصص و جویای کار 
به بنگاه‌های اقتصادی معتبر و نیازمند به نیروی کار، توانسته 
است در سال گذشته تعداد ۵ هزار و 345 فرصت شغلی به 
منظور راه اندازی کسب و کارهای موفق و زمینه ی کسب درآمد 
 پایدار برای 6 هزار و 835 نفر از جامعه هدف خود را فراهم

 نماید. 
و فعالیت‌ها  این  کرد:  تأکید  پایان  در   وی 

 برنامه‌های توانمندسازی مددجویان در سال جاری نیز 
اجرایی شده و با همکاری مؤسسه‌های آموزشی معتبر و 
 ذی صلاح و مراکز فنی‌ و حرفه‌ای استان در حال گسترش

 است تا بتوانیم فرصت‌های شغلی نوین و جدیدی را با 
بهره‌گیری از مزیت‌های منطقه ای و ظرفیت‌های آموزشی و 
مناسب بازار کار استان، برای مستعدین اشتغال فراهم آوریم.

آگهی موضوع ماده 3قانون
 وماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی  

برابرآراء صادره هیات موضوع قانون تعیین وتکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی میناب تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات 
متقاضیان واملاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد واملاک محل تسلیم و پس از 
اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائی تقدیم نمایند

قطعه 1بخش 4
1- آقای علی معلمی بهمنی   فرزند محمد باقربه شماره شناسنامه  37صادره از میناب   و به شماره ملی 
3421768005و به شماره رای  140460323057002702 در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت  
266/39مترمربع پلاک 3فرعی از 61- اصلی مفروز و مجزا شده از پلاک 61- اصلی قطعه 1 بخش4 واقع 
در میناب  بلوار امام خمینی محله پاکوه کوچه ایازاده  خریداری  ملک  مع الواسطه از مالک رسمی آقای 

غلامحسین موسوی زاده
2- آقای ابراهیم ذاکری   فرزند محمد به شماره شناسنامه  995صادره از میناب  مالک رسمی مشاعی و 
به شماره ملی 3421861277و به شماره رای  140460323057002435 در ششدانگ یک باب مغازبه 
استثنای بهای ثمن اعیان  به مساحت  20/05مترمربع  پلاک 1فرعی از 1561- اصلی مفروز و مجزا شده از 

پلاک 1561- اصلی قطعه 1 بخش4 واقع در میناب  بلوار امام روبروی انتقال خون  
قطعه 2بخش 4

3- آقای حسین زاهدی دهوئی   فرزند احمد به شماره شناسنامه  536صادره از میناب   و به شماره ملی 
3421991391و به شماره رای  140460323057002706 در ششدانگ یک باب چهاردیواری به انضمام 
خانه نگهبانی به مساحت  1117/19متر مربع پلاک 1294فرعی از 1049- اصلی مفروز و مجزا شده از 
پلاک 5فرعی از 1049-  اصلی قطعه 2 بخش4 واقع در میناب  بلوار ولیعصر خریداری  ملک  مع الواسطه 

از مالکین رسمی مشاعی آقایان میرهاشم ومیرعبداله وخانم فاطمه شهرت همگی شمس
4- آقای فریدون سامتی هرمزی   فرزند علی  به شماره شناسنامه  3410557431صادره از میناب   و 
به شماره ملی 3410557431و به شماره رای  140460323057002736 در ششدانگ یک باب خانه به 
مساحت  116/51متر مربع پلاک 1295فرعی از 1049- اصلی مفروز و مجزا شده از پلاک 5فرعی از 
1049- اصلی قطعه 2 بخش4 واقع در میناب  بلوار ولیعصر خریداری  ملک  مع الواسطه از مالکین رسمی 

مشاعی آقایان میرهاشم ومیرعبداله وخانم فاطمه شهرت همگی شمس
5-آقای حیدر کریمی   فرزند محمد به شماره شناسنامه  1579صادره از میناب   و به شماره ملی 
3420376642و به شماره رای  140460323057002757 در ششدانگ یک قطعه باغ مرکبات  به مساحت  
47099/36متر مربع پلاک 134فرعی از 1060- اصلی مفروز و مجزا شده از پلاک 35فرعی از1060- اصلی 
قطعه 2 بخش4 واقع در میناب  قریه میانشهر  خریداری  ملک  از مالک رسمی آقای میرهاشم امیرزاده 

شمس
قطعه یک بخش 5

6- خانم کبری زهوکی فرزند نوروز به شماره شناسنامه  175صادره از جاسک  و به شماره ملی 

5869661129و به شماره رای  140460323057002703 در ششدانگ 
یک باب ساختمان به انضمام دو دهنه مغازه  به مساحت  458/03متر 
مربع پلاک 777فرعی از 145- اصلی مفروز و مجزا شده از پلاک 145- 
اصلی قطعه 1 بخش5 واقع در میناب  بلوار آل محمدروبروی بیمارستان  

خریداری  ملک  مع الواسطه از مالک رسمی مشاعی آقای آرش افسری
7- خانم زهرا عباسی دومشهری   فرزند علی  به شماره شناسنامه  
3410212345صادره از میناب   و به شماره ملی 3410212345و به شماره 
رای  140460323057002758 در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت  
205/72متر مربع پلاک 1فرعی از 256- اصلی مفروز و مجزا شده از پلاک 

256- اصلی قطعه 1 بخش5 واقع در میناب  بلوار آل محمد روبروی پمپ بنزین آترا  خریداری  ملک  مع 
الواسطه از مالک رسمی آقای محمد عباسی دومشهری

8- آقای محمد رضا جعفری   فرزند احمد شماره  به شماره شناسنامه  3411034211صادره از میناب   و به 
شماره ملی 3411034211و به شماره رای  140460323057002759 در ششدانگ یک باب ساختمان  به 
مساحت  273/72متر مربع  پلاک 447فرعی از 570- اصلی مفروز و مجزا شده از پلاک 570- اصلی قطعه 
1 بخش5 واقع در میناب  کریم آباد  خریداری  ملک  مع الواسطه از مالک رسمی آقای عبدالکریم احمدی

9- آقای محمد رستاخیز   فرزند گل محمد  به شماره شناسنامه  19106صادره از میناب   و به شماره ملی 
3420191243و به شماره رای  140460323057002735 در ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت  
219/05متر مربع  پلاک 448فرعی از 570- اصلی مفروز و مجزا شده از پلاک 570- اصلی قطعه 1 بخش5 

واقع در میناب  کریم آباد  خریداری  ملک  مع الواسطه از مالک رسمی آقای عبدالکریم احمدی
10- آقای ایمان خورسندی   فرزند غلامعباس به  شماره شناسنامه  209صادره از بروجرد  و به شماره ملی 
4133384520و به شماره رای  140460323057002734 در ششدانگ یک باب ساختمان درحال ساخت  
به مساحت  288متر مربع  پلاک 449فرعی از 570- اصلی مفروز و مجزا شده از پلاک 570- اصلی قطعه 
1 بخش5 واقع در میناب  کریم آباد  خریداری  ملک  مع الواسطه از مالک رسمی آقای عبدالکریم احمدی

قطعه 2بخش 5
11- آقای مهدی ایزد پناهی فخرآبادی   فرزند علی به شماره شناسنامه  3410528709صادره از میناب   
و به شماره ملی 3410528709و به شماره رای  140460323057002762 در ششدانگ یک باب خانه  
به مساحت  660/47متر مربع  پلاک 2398فرعی از 584- اصلی مفروز و مجزا شده از پلاک 153فرعی 
584- اصلی قطعه 2 بخش5 واقع در میناب  شهر زهوکی   خریداری  ملک  مع الواسطه از مالک رسمی 

آقای حسن جعفری پور
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکوروعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
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محمود مظفری رئیس اداره  ثبت اسناد و املاک میناب

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

گروه خبر // عملیات شانه‌سازی و پاکسازی 7 کیلومتر 
از حاشیه محور روستایی بنذرک–مازغ در شهرستان 
میناب با هدف ارتقای ایمنی تردد، بهبود دید رانندگان، 
تسهیل عبور و مرور و افزایش کیفیت بهره‌برداری از 

راه‌های روستایی اجرا شد.
به گزارش خبرنگار دریا ، عملیات شانه‌سازی و پاکسازی 
حاشیه راه در محور روستایی بنذرک–مازغ، معروف به 

جاده کرتی، توسط اداره راهداری و حمل و نقل جاده‌ای 
شهرستان میناب اجرا شد.این اقدام در طول ۷ کیلومتر 
از مسیر یادشده انجام گرفت و با هدف ارتقای ایمنی 
تردد، بهبود دید رانندگان، تسهیل عبور و مرور و افزایش 
کیفیت بهره‌برداری از راه‌های روستایی شهرستان میناب 
در دستور کار قرار گرفت.اجرای این عملیات، بخشی 
از برنامه‌های مستمر نگهداری راه‌ها در حوزه استحفاظی 

شهرستان میناب به شمار می‌رود که نقش مؤثری در 
ساماندهی حریم راه، کاهش مخاطرات احتمالی و 
فراهم‌سازی شرایط مناسب‌تر برای تردد کاربران جاده‌ای 
دارد.اداره راهداری و حمل و نقل جاده‌ای شهرستان 
میناب با تداوم اقدامات نگهداری و ایمن‌سازی محورهای 
ارتباطی، در راستای ارائه خدمات مطلوب‌تر به ساکنان 
مناطق روستایی و ارتقای سطح ایمنی راه‌ها گام برمی‌دارد.

شانه‌سازی و پاکسازی شانه‌سازی و پاکسازی ۷۷ کیلومتر از حاشیه محور روستایی بنذرک کیلومتر از حاشیه محور روستایی بنذرک––مازغمازغ

گروه خبر // عملیات راهداری در محورهای شهرستان 
بندرخمیر با هدف افزایش ایمنی تردد و حفظ 

زیرساخت‌های جاده‌ای اجرا شد.
  به گزارش خبر نگار دریا ، در این طرح، رفع آب‌بردگی و 
شانه‌سازی در محور کهورستان لار – سه‌راهی کیش – کرمران – 
ابنمای کیشی پایین به طول ۳۰۰ متر و همچنین در محور گریوه 
به خمیر پیش از سه‌راه منبع آب به طول ۴۰۰ متر انجام گرفت.
عملیات راهداری در شهرستان بندرخمیر با هدف ارتقای ایمنی 
تردد و حفظ زیرساخت‌های جاده‌ای ادامه دارد.در این راستا، اداره 
راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای شهرستان بندرخمیر اقدام به رفع 
آب‌بردگی و پر کردن شانه راه در محور کهورستان لار – سه‌راهی 
کیش – کرمران – ابنمای کیشی پایین به طول حدود ۳۰۰ متر 
کرد.همچنین، به‌منظور افزایش پایداری مسیر و جلوگیری از 
آسیب‌های ناشی از روان‌آب‌ها، عملیات رفع آب‌بردگی و 
شانه‌سازی در محور گریوه به خمیر، قبل از سه‌راه منبع آب نیز در 
محدوده‌ای به طول ۴۰۰ متر به اجرا درآمد.اجرای این اقدامات 
با هدف بهبود شرایط ایمنی جاده‌ها، تسهیل تردد وسایل نقلیه و 

کاهش خطرات احتمالی برای کاربران راه انجام شده است

تداوم اقدامات راهداری در بندرخمیر تداوم اقدامات راهداری در بندرخمیر 
رفع آب‌بردگی و رفع آب‌بردگی و بهسازی شانه‌راه‌هابهسازی شانه‌راه‌ها



رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان اعلام کرد
 افزایش کمک‌هزینه مسکن و لباس کارکنان در سال ۱۴۰۵

 گروه  سلامت // دکتر پژمان شاهرخی، رئیس دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان، با تأکید بر رویکرد حمایتی 
دانشگاه نسبت به کارکنان، از ابلاغ رسمی افزایش 
کمک‌هزینه‌های مسکن و لباس در سال ۱۴۰۵ خبر داد.

به گزارش خبرنگار دریا ؛ وی اظهار داشت: در راستای 
ارتقای سطح رضایتمندی شغلی و افزایش انگیزه همکاران 
ارجمند، هیئت‌رئیسه دانشگاه با صدور ابلاغی رسمی، 
مجوز افزایش کمک‌هزینه مسکن و خرید لباس کارکنان 
را در سقف بودجه مصوب صادر کردند.دکتر شاهرخی 
افزود: بر اساس این ابلاغیه، مبلغ کمک‌هزینه مسکن 
کارکنان دانشگاه نسبت به رقم فعلی، صددرصد افزایش 
خواهد یافت و همچنین کمک‌هزینه خرید لباس نیز با 
توجه به رسته‌های شغلی مختلف، رشد قابل توجهی را 
تجربه خواهد کرد.وی با بیان اینکه این اقدام نشان‌دهنده 
نگاه ویژه دانشگاه به مسئله معیشت و رفاه کارکنان در 
شرایط کنونی کشور است، خاطرنشان کرد: دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان از جمله معدود دانشگاه‌های 
علوم پزشکی است که با وجود محدودیت‌ها، در سال 
جاری اقدام به تقویت فوق‌العاده‌های رفاهی کارکنان 
خود نموده است.رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
در پایان بر تداوم سیاست‌های حمایتی دانشگاه در جهت 
بهبود وضعیت رفاهی کارکنان تأکید کرد و گفت: تعهد ما 
به بهبود مستمر شرایط شغلی و رفاهی کارکنان، پایدار 
است و تلاش خواهیم کرد تا با نگاهی آینده‌نگر، گام‌های 

مؤثرتری در این مسیر برداریم.

سلامت

خبر

گروه سلامت // بررسی دستورکارهای راهبردی 
زیرساخت‌های  توسعه  بر  تأکید  دانشگاه، 
سلامت، قدردانی از حمایت‌های استانی و ملی، 
و تأکید بر گسترش خدمات در شرق هرمزگان 

از محورهای این نشست بود.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ نخستین جلسه 
کمیسیون دائمی هیأت امنای دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان در سال ۱۴۰۵، با حضور رئیس دانشگاه، 
اعضای کمیسیون دائمی هیأت امناء، رئیس 
دبیرخانه هیأت امناء، معاونان و مدیران ارشد در 
ستاد مرکزی دانشگاه برگزار شد.در این نشست، 
دستورکارهای مشترک و اختصاصی بررسی و 
برخی از راهبردهای اجرایی دانشگاه برای سال 
جاری نهایی شد تا پس از جمع‌بندی، در جلسه 

اصلی هیأت امنا مطرح شود.
   در ابتدای جلسه، دکتر پژمان شاهرخی، رئیس 
دانشگاه، به مناسبت فرارسیدن » روزاستاد «، این 
روز را به استادان، اعضای هیأت علمی و همه 
تلاشگران عرصه آموزش دانشگاه تبریک گفت و 
از نقش اثرگذار آنان در اعتلای علمی و ارتقای 

کیفیت خدمات سامت استان قدردانی کرد.دکتر 
شاهرخی با ارائه گزارشی از عملکرد سال ۱۴۰۴، 
ارتقای زیرساخت‌های درمانی و آموزشی را از 
اولویت‌های اصلی دانشگاه برشمرد. وی تجهیز 
مراکز درمانی در شهرستان های بشاگرد، سیریک، 
بندرخمیر، میناب ، حاجی آباد و مراکز آموزشی 
درمانی شهید محمدی و شریعتی بندرعباس به 
تجهیزات نوین پزشکی، افزایش تعداد آمبولانس‌ها 
برای تقویت شبکه اورژانس استان، پیشرفت 
مراحل نهایی بیمارستان ۵۳۱ تختخوابی بندرعباس 
و تکمیل ۳۵ درصدی دانشکده بهداشت را ازجمله 
مهمترین دستاوردهای دانشگاه در سال 1404عنوان 
کرد.وی تأکید کرد که تحقق این دستاوردها، حاصل 
حمایت‌های مؤثر دکتر آشوری، استاندار هرمزگان 
و همراهی راهبردی وزیر بهداشت بوده است؛ 
حمایت‌هایی که زمینه تسریع پروژه‌ها و رفع بخش 

مهمی از چالش‌های اجرایی را فراهم کرده‌اند.
رئیس دانشگاه همچنین حضور استاندار هرمزگان 
را ظرفیتی ارزشمند برای توسعه نظام سلامت استان 
دانست و اظهار کرد: تعامل مؤثر با مدیریت ارشد 

استان به‌عنوان عاملی شتاب‌دهنده، نقش مهمی در 
پیشبرد طرح‌ها و برنامه‌های دانشگاه ایفا نموده 

است.
در ادامه، دکتر علیرضا مویدی، عضو کمیسیون 
دائمی هیأت امنا دانشگاه، ضمن تبریک روز استاد 
و گرامیداشت مقام شامخ معلمان و اعضای هیأت 
علمی، از تلاش‌های علمی و آموزشی استادان 
دانشگاه در مسیر تربیت نیروهای متخصص و 
ارتقای کیفیت خدمات سامت قدردانی کرد.وی 
با تأکید بر نقش مؤثر دکترشاهرخی در راهبری 
هوشمندانه دانشگاه اظهار داشت:» روحیه اجرایی 
و مدیریتی دکتر شاهرخی، ریاست محترم دانشگاه، 
از نقاط قوت و امتیازات برجسته ایشان است که 
موجب شده مدیریت دانشگاه پیوندی واقعی و 
ملموس با مردم و نیازهای میدانی استان برقرار کند.
   به نمایندگی از اعضای هیأت امنای دانشگاه، 
مراتب قدردانی و سپاس خود را از تلاش‌های 
ابراز می‌دارم  خالصانه ایشان و همکارانشان 
و اطمینان می‌دهم هیأت امنا در مسیر تحقق 
اهداف کلان و برنامه‌های توسعه‌ای دانشگاه، 

پشتیبان و همراه مجموعه مدیریتی خواهند بود. 
همچنین لزوم توجه ویژه به گسترش خدمات 
آموزشی و درمانی در شرق استان باید در اولویت 
برنامه‌های آتی قرار گیرد.دکتر مویدی همچنین 
با تأکید بر ضرورت انضباط مالی و برنامه‌ریزی 
منسجم برای بهره برداری مؤثر از اعتبارات سال 
۱۴۰۵ افزود: بهره‌گیری هدفمند از ظرفیت‌های 
استانداری، با توجه به همراهی و حمایت‌های 
دکتر آشوری، می‌تواند روند اجرای طرح‌های 
عمرانی و تجهیزاتی دانشگاه را شتاب بخشد و 
مسیر تحقق اهداف توسعه‌ای را هموار سازد. در 
بخش پایانی این نشست، برخی از معاونان و 
مدیران دانشگاه نیز گزارش‌های تحلیلی خود را 

درباره اقدامات و مهمترین چالش‌ها، ظرفیت‌ها و 
مسیرهای آتی توسعه ارائه کردند. در ادامه، فرحناز 
محمدی، رئیس دبیرخانه هیأت امنای دانشگاه، 
ضمن جمع‌بندی مباحث مطرح‌شده، روند اجرایی 
مصوبات و نحوه پیگیری تصمیمات کمیسیون را 
تشریح کرد. وی با تأکید بر ضرورت هماهنگی میان 
واحدهای دانشگاهی و انسجام در اجرای مصوبات، 
چارچوب اجرایی نهایی دستورکارها را برای طرح 
 در جلسه اصلی هیأت امنای دانشگاه تدوین
 نمود. این نشست در فضائی تعاملی و با تأکید بر 
پیگیری مستمر دستور کارهای پیشنهادی، استمرار 
هماهنگی میان بخش‌های مختلف دانشگاه و با ذکر 
صلوات بر محمد و آل محمد به کار خود خاتمه داد.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان تاکید کرد 

ارتقای زیرساخت‌های درمانی و آموزشی ؛ اولویت‌ اصلی دانشگاهارتقای زیرساخت‌های درمانی و آموزشی ؛ اولویت‌ اصلی دانشگاه  

گروه سامت // 120 هزار خدمت 
مادران  به  مامایی  تخصصی در زمینه 
و خانواده‌ها توسط ماماهای مرکز 
بهداشت شهرستان بندرعباس در 

سالی که گذشت ارائه شد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛  رئیس 
مرکز بهداشت از ارائه ۱۲۰ هزار خدمت 
تخصصی مامایی به مادران باردار و سایر 

گروه هدف توسط ماماهای مرکز بهداشت 
در سالی که گذشت خبر داد و گفت: 
خدمات ارائه‌شده شامل مراقبت‌های پیش 
از بارداری، دوران بارداری، مراقبت‌های 
پس از زایمان، مشاوره‌های فرزندآوری، 
غربالگری سلامت مادر، غربالگری های 
سرطان سرویکس و پستان بوده است 
که نقش مهمی در ارتقای شاخص‌های 

 سامت مادر و کودک، پیشگیری از
  سرطان های شایع در زنان و سلامت زنان داشته 
است. دکتر اصغر زائری با تاکید بر اهمیت 
اجرای این خدمات در خانه های بهداشت، 
مراکز روستای و شهری، افزود: بخش 
قابل توجهی از این خدمات در خانه‌های 
بهداشت و پایگاه‌های سلامت ارائه شده تا 
مادران بتوانند در سریع‌ترین زمان ممکن 
به مراقبت‌های ضروری و مورد نیاز خود 

دسترسی داشته باشند. 
دکتر زائری ضمن قدردانی از تلاش‌های 
شبانه روزی ماماهای شاغل در مرکز 
بهداشت در راستای ارتقای سلامت خانواده 
ها و کاهش مرگ و میر مادران و نوزادان، 
تصریح کرد: نقش ماماها در نظام سلامت به 
عنوان حلقه اول و مهم در ارتباط با مادران، 
حیاتی است و تاثیر بسزایی در بهبود کیفیت 

زندگی خانواده ها دارد.

ارائه ۱۲۰ هزار خدمت مامایی در بندرعباس 
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گروه سامت // در یک اقدام 
انسان‌دوستانه، طرح اهدای خون تحت 
عنوان »با هم، زندگی‌ها را نجات دهیم« 
در بیمارستان بقیه‌الله الاعظم )عج( 

بشاگرد برگزار شد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ به همت 
بیمارستان بقیه‌الله الاعظم )عج( بشاگرد و 
سازمان اهدای خون، طرح اهدای خون با 
استقبال خوبی از سوی همکاران، مردم و 
همراهان بیماران در مرکز درمانی برگزار 
شد.  در این طرح، اهداگران داوطلب با 
هدف کمک به بیماران نیازمند و جبران 
ذخایر خونی کشور، شرکت کردند. طرح‌های 
اهدای خون معمولاً در مراکز درمانی کشور 
با هدف تقویت ذخایر خونی و آماده‌سازی 
برای شرایط اورژانسی برگزار می‌شوند. 
بیمارستان بقیه‌الله الاعظم )عج( به عنوان یکی 
از مراکز پیشرو در عرصه درمان کشور، این 

فرصت را فراهم آورد تا همکاران نیز در این 
امر خیر مشارکت کنند. سازمان اهدای خون 
نیز بر اهمیت مشارکت همگان در این حرکت 
اجتماعی-انسانی تأکید کرده و شهروندان را 
به حضور در مراکز اهدای خون و انجام این 

کار انسانی تشویق می‌کند. 
 به این ترتیب، این طرح نه‌تنها به تأمین خون 

برای بیماران کمک می‌کند بلکه پیوندی  این 
طرح با استقبال گرم همکاران بیمارستان، 
شهروندان و همراهان بیماران روبرو گردید 
و فرصتی را برای اهداکنندگان داوطلب 
فراهم آورد تا در جبران ذخایر خونی کشور 
 و کمک به بیماران نیازمند نقش‌آفرینی 

کنند.

با هم، زندگی‌ها را نجات دهیم

طرح اهدای خون در بشاگردطرح اهدای خون در بشاگرد

گروه سلامت // دکتر مرتضی سالمی رئیس دانشکده علوم 
پزشکی غرب هرمزگان گفت در سال گذشته، بیش از ۱۲۰۰ 
زوج در مراکز تحت پوشش این دانشکده از خدمات مشاوره 
پیش از ازدواج بهره‌مند شده‌اند که بخشی از این خدمات 
به شناسایی و آگاهی‌بخشی در زمینه تالاسمی و سایر 

بیماری‌های ژنتیکی اختصاص داشته است.
به گزارش خبرنگار دریا ؛ رئیس دانشکده علوم پزشکی غرب 
هرمزگان همزمان با روز جهانی تالاسمی گفت: تالاسمی یک 
اختلال خونی ژنتیکی است و انجام مشاوره ژنتیک و آزمایش‌های 
پیش از ازدواج، یکی از مؤثرترین راهکارها برای پیشگیری از 
موارد جدید این بیماری به شمار می‌رود.  وی افزود در سال 
گذشته ۱۲۸۷ زوج در غرب استان از برنامه های مشاوره پیش از 
ازدواج بهره‌مند شده اند که  این مشاوره‌ها با هدف افزایش آگاهی 

زوجین و کمک به تصمیم‌گیری آگاهانه در مسیر تشکیل خانواده 
ارائه می‌شود.وی گفت: در حال حاضر، ۱۲۲ نفر مبتلا به تالاسمی 
در غرب استان از خدمات درمانی و مراقبتی در بیمارستان‌ها و 
مراکز درمانی تحت پوشش این دانشکده بهره‌مند هستند و برای 

این افراد، خدماتی از جمله مراقبت‌های تخصصی، پیگیری مستمر 
روند درمان، تزریق خون در صورت نیاز، انجام آزمایش‌های 
دوره‌ای و ارائه آموزش‌های لازم به خود بیماران و خانواده‌های 
آنان به‌صورت منظم ارائه می‌شود.رئیس دانشکده علوم پزشکی 
غرب هرمزگان با تأکید بر این‌که افراد مبتلا به تالاسمی می‌توانند 
با دریافت مراقبت‌های مناسب از کیفیت زندگی مطلوبی برخوردار 
باشند، تصریح کرد: هدف نظام سلامت، تأمین خدمات مستمر، حفظ 
کرامت انسانی و حمایت از سلامت جسمی و روانی این افراد در 
کنار توسعه برنامه‌های پیشگیرانه است.وی در پایان با گرامیداشت 
روز جهانی تالاسمی خاطرنشان کرد: افزایش آگاهی عمومی، تداوم 
مشاوره‌های ژنتیک پیش از ازدواج و تقویت خدمات درمانی و 
مراقبتی، نقش مهمی در کنترل تالاسمی و ارتقای سلامت جامعه 

ایفا می‌کند.

مشاوره‌های پیش از ازدواج و مراقبت از بیماران تالاسمیمشاوره‌های پیش از ازدواج و مراقبت از بیماران تالاسمی
 محور برنامه‌های سلامت غرب استان محور برنامه‌های سلامت غرب استان

آگهی مزایده شماره 391/ن
شركت راه‏آهن جمهوری اسلامی ایران در نظر دارد نسبت به برگزاری مزایده از طريق سامانه 
تدارکات الکترونيکي دولت )ستاد( به نشاني www.setadiran.ir به شرح زیر اقدام نماید. 
مزایده‏گران موظفند براي شرکت در مزایده نسبت به ثبت‏نام در سامانه مذکور و دريافت گواهي امضاء و مهر الکترونيکي اقدام 

نمايند. لازم به ذکر است کليه مراحل برگزاري مزایده از انتشار آگهی تا انتخاب برنده از طريق سامانه مزبور انجام مي‏گردد.
1( شماره مزايده : 391/ن

2( شرح موضوع مزايده : اجاره بخشی از اراضی ایستگاه مانوری راه‏آهن بندرعباس به منظور تخلیه و بارگیری مواد فله به 
مساحت تقریبی چهارهزار/4.000 مترمربع

3( مهلت خريد اسناد : حداکثر تا ساعت 19:00 روز دوشنبه مورخ 1405/02/28
4( مهلت بارگذاری )در سامانه تدارکات الکترونيکي دولت( و محل تحويل پاکات )الف – ب – ج( 

پيشنهادات : حداکثر تا ساعت 09:00 روز ‏سه‏شنبه مورخ 1405/03/12 به نشاني تهران، میدان آرژانتین، ابتدای بلوار نلسون 
ماندلا، ساختمان شهداي معظم راه‏آهن، طبقه دوم شرقي، اداره كل تداركات و پشتيباني.

5( ميزان سپرده شركت در مزايده : مبلغ )11.618.100.000( ريال به صورت ضمانت‏نامه معتبر بانکی یا واریز وجه نقدی 
مطابق با آیین‏نامه تضمین معاملات دولتی و اسناد مزایده مي‏باشد. ضمانت‏نامه مذکور مي‏بايست دارای سه/3 ماه اعتبار بوده و 

برای مدت سه/3 ماه دیگر نیز قابل تمدید باشد.
6 ( زمان تشكيل جلسه مزايده و قرائت پيشنهادها : ساعت 10:00 روز سه‏شنبه مورخ 1405/03/12 به نشانی فوق.

7( ارائه مجوز حمل و نقل ریلی از راه‏آهن ج.ا.ا. و سوابق مرتبط )سابقه انجام عملیات تخلیه و بارگیری واگن( برای متقاضیان 
شرکت در مزایده الزامی می‏باشد.  8( هزینه دریافت اسناد مبلغ سه میلیون )3.000.000( ریال )واریز فقط به صورت حواله ساتنا( 
به شماره شبا IR 710100004001064004005747 با شناسه واریز 216064074280500985199990411000 

نزد خزانه بانک مرکزی به نام درآمد راه‏آهن قابل پرداخت در کلیه شعب بانک ملی می‏باشد.
9( فراخوان مزایده فوق از طریق پایگاه ملی اطلاع‏رسانی مناقصات http:/iets.mporg.ir اطلاع‏رساني مي‏گردد.

شايان ذکر است دريافت و بارگذاري اسناد صرفاً مي‏بايست از طريق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( صورت پذيرد. 
در صورت بروز هر گونه ابهام با شماره 1456 )پشتيباني سامانه ستاد( تماس حاصل نمايند.

     اداره کل تدارکات و پشتیبانی راه‏آهن ج.ا.ا.
شناسه آگهی :2172624

     وزارت راه و شهرسازي 
راه آهن جمهوري اسلامي ايران

گروه سامت // رئیس بیمارستان حضرت 
ابوالفضل)ع( میناب  از پایداری کامل خدمات 
رسانی به بیماران خاص در اوج محدودیت‌های 

ناشی از جنگ تحمیلی اخیر خبر داد. 
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ دکتر محمد مورخ با 
اعلام افزایش چشمگیر آمار پذیرش بیماران نسبت 
به سال گذشته، تاکید کرد که این مرکز با وجود 
شرایط جنگی، نه تنها متوقف نشد، بلکه پناهگاهی 
برای بیماران میهمان از جاسک تا ابوموسی تبدیل 
گشته است. وی  با گرامیداشت روز جهانی تالاسمی 
و تقدیر از ایستادگی کادر درمان در روزهای سخت 

نبرد، اظهار داشت: تجربه نبرد تحمیلی در ماه مبارک 
رمضان، آزمونی بزرگ برای تاب‌آوری مراکز 
درمانی بود. دکتر مورخ گفت: مرکز جامع خدمات 
بیماران خاص ما در تمام روزهای تعطیل و زیر سایه 
جنگ، بدون حتی یک ساعت وقفه به ارائه خدمت 
پرداخت تا هیچ بیمار هموفیلی و تالاسمی با چالش 
درمان مواجه نشود. ما موفق شدیم بیش از ۶۰۰ 
واحد خون در ایام جنگ به بیماران تزریق کنیم.  
در ادامه مرضیه حاج‌حسینی، سرپرستار مرکز جامع 
خدمات خاص بیمارستان حضرت ابوالفضل)ع( با 
اشاره به حماسه ماندگار مردم در تامین نیاز حیاتی 

بیماران گفت: در این ایام ما میزبان داوطلبان اهدای 
خون جهت تقویت ذخایر خونی بودیم. رئیس 
بیمارستان میناب افزود: مرکز جامع خدمات 
بیماران خاص میناب در ایام اخیر، میزبان بیماران 
میهمان از شهرستان جاسک، کیش، قشم، ابوموسی 
و بندرعباس بودیم. آمارهای ما نشان دهنده یک 
جهش عملیاتی است، به طوری که پذیرش بیماران 
در اسفند ۱۴۰۴ با رشد ۲۹ درصدی نسبت به سال 
قبل و در فروردین ۱۴۰۵ با رشدی ۲۲ درصدی 

رسید.

روایت پایداری مرکز تالاسمی میناب در روزهای نبرد

پذیرش بیماران جزایر تا تزریق ۶۰۰ واحد خون



  گروه فرهنگ و هنر //  کارشناس مسوول 
فرهنگی، ادبی و هنری کانون پرورش فکری 
کودکان و نوجوانان هرمزگان گفت: تماشاخانه 
سیار کانون، در قالب اجرای طرح »نماد« طی 
سال تحصیلی ۱۴۰۴–۱۴۰۵، بیش از پنج هزار 
و ۵۷۰ دانش‌آموز و مخاطب را زیر پوشش 

برنامه‌های فرهنگی و هنری خود قرار داد. 
  فاطمه غلامزاده نخلی در این زمینه افزود: 
کودکان، نوجوانان و اولیای تربیتی از برنامه‌های 
تماشاخانه سیار کانون در استان بهره‌مند شدند که 
این برنامه‌ها با رویکرد مخاطب‌محوری، دسترسی 
برابر فرهنگی و توجه ویژه به مناطق کم‌برخوردار 

اجرا شده است.
وی اظهار کرد: اجرای این نمایش‌ها با هدف 
پیشگیری از معضلات و آسیب‌های اجتماعی، 
شناسایی دانش‌آموزان در معرض آسیب و تقویت 
نشاط اجتماعی در محیط‌های آموزشی و فرهنگی 
صورت می‌گیرد و کانون به‌عنوان نهادی تخصصی 
در حوزه کودک و نوجوان، نقش مؤثری در این 

مسیر ایفا می‌کند.
 * ۱۵ اجرای برنامه‌های فرهنگی در بندرعباس و میناب

  کارشناس مسئول فرهنگی، ادبی و هنری کانون 

هرمزگان با اشاره به شناسایی مناطق هدف گفت: 
نواحی یک و ۲ بندرعباس و همچنین میناب، 
به‌ویژه روستای حکمی، از جمله مناطقی هستند 
که مدارس آن‌ها در اولویت اجرای برنامه‌های 
تماشاخانه سیار قرار گرفتند.غلامزاده نخلی ادامه 
داد: در سال تحصیلی جاری، ۱۵ اجرای فرهنگی 
و هنری در مناطق هدف بندرعباس و میناب 
برگزار شده که با استقبال گسترده دانش‌آموزان و 
همکاری مطلوب دستگاه‌های اجرایی همراه بوده 

است.
* توسعه خدمات فرهنگی در مناطق کم‌برخوردار

  کارشناس مسئول فرهنگی، ادبی و هنری کانون 
هرمزگان گفت: نتایج کیفی این برنامه‌ها، توسعه 
خدمات فرهنگی در مناطق کم‌برخوردار، توزیع 
محصولات فرهنگی کانون در قالب جوایزی شامل 
کتاب، اسباب‌بازی و لوازم‌التحریر، افزایش دامنه 
مخاطبان و معرفی ظرفیت‌ها و خدمات کانون 

است.
  غلامزاده نخلی عنوان کرد: برنامه‌های تماشاخانه 
سیار برای سه گروه کودکان، نوجوانان و اولیای 
تربیتی طراحی و اجرا می‌شود و برای اثربخشی 
بیشتر، اقدامات پیش از اجرا، حین اجرا و پس 

از آن به‌صورت هدفمند برنامه‌ریزی خواهد شد.
* دوران کودکی؛ مسئولیتی اجتماعی برای همه

  کارشناس مسئول فرهنگی، ادبی و هنری کانون 
هرمزگان با تاکید بر اهمیت دوران کودکی بیان کرد: 
حمایت، مراقبت و پرورش کودکان تنها وظیفه 
خانواده نیست، بلکه یک مسئولیت اجتماعی است 
که همه نهادها و آحاد جامعه در قبال آن نقش 

دارند.به گزارش ایرنا، غلامزاده نخلی خاطرنشان 
کرد: تماشاخانه سیار کانون پرورش فکری کودکان 
و نوجوانان هرمزگان همزمان با ایام دهه فجر، 
از هفتم تا هجدهم بهمن‌ماه نیز با همکاری سایر 
دستگاه‌های اجرایی، نمایش‌ها و برنامه‌های شاد 
فرهنگی را در جشن‌های انقلاب در مناطق مختلف 

استان اجرا کرده است.

۵۵ هزار کودک و نوجوان هرمزگانی ؛مخاطب تماشاخانه سیار کانون  هزار کودک و نوجوان هرمزگانی ؛مخاطب تماشاخانه سیار کانون 
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  گزارش اختصاصی // در سال‌های اخیر، با گسترش شبکه‌های 
نمایش خانگی و تولید سریال‌های متنوع، تصویرسازی از مسائل 
اجتماعی در آثار نمایشی بیش از گذشته مورد توجه قرار گرفته 

است.
   یکی از موضوعاتی که در برخی از این آثار به شکل پررنگی به تصویر 
کشیده می‌شود، مصرف مواد مخدر است. هرچند نمایش آسیب‌های 
اجتماعی در هنر و رسانه می‌تواند به افزایش آگاهی عمومی کمک کند، 
اما بسیاری از کارشناسان هشدار می‌دهند که اگر این بازنمایی بدون دقت 
و مدیریت انجام شود، ممکن است به پدیده‌ای خطرناک‌تر منجر شود؛ 
»عادی‌سازی مصرف مواد مخدر« در ذهن مخاطبان، به‌ویژه جوانان. 
کارشناسان حوزه روان‌شناسی و جامعه‌شناسی معتقدند رسانه‌ها قدرت 
قابل توجهی در شکل‌دهی به نگرش‌ها و هنجارهای اجتماعی دارند. 
جوانان و نوجوانان که بخش مهمی از مخاطبان سریال‌ها و تولیدات 
تصویری را تشکیل می‌دهند، بیش از دیگر گروه‌های سنی تحت تأثیر 
این بازنمایی‌ها قرار می‌گیرند. در چنین شرایطی، نحوه نمایش مصرف 
مواد مخدر، شخصیت‌هایی که آن را مصرف می‌کنند و پیامدهایی که برای 
آن‌ها به تصویر کشیده می‌شود، می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ای در شکل‌گیری 

نگرش نسل جوان نسبت به این پدیده داشته باشد.
 رسانه و قدرت شکل‌دهی به هنجارهای اجتماعی

 رسانه‌ها تنها ابزار سرگرمی نیستند؛ آن‌ها به‌طور مستقیم یا غیرمستقیم در 
ساختن تصویر ذهنی مخاطبان از واقعیت نقش دارند. وقتی یک رفتار در 
آثار نمایشی بارها و بارها دیده می‌شود، به تدریج در ذهن مخاطب به 
رفتاری عادی یا قابل‌قبول تبدیل می‌شود. این همان فرآیندی است که در 

علوم ارتباطات از آن با عنوان »عادی‌سازی« یاد می‌شود.
  در حوزه مواد مخدر، عادی‌سازی زمانی رخ می‌دهد که مصرف مواد 
در داستان‌ها به گونه‌ای نمایش داده شود که خطرات آن کم‌رنگ جلوه 
کند یا حتی بخشی طبیعی از زندگی شخصیت‌ها به نظر برسد. گاهی در 
برخی آثار، شخصیت‌های محبوب یا موفق در حالی نشان داده می‌شوند 
که از مواد مخدر استفاده می‌کنند، بدون آن‌که پیامدهای واقعی و مخرب 
این رفتار به‌طور جدی نمایش داده شود. چنین تصویرسازی‌هایی ممکن 
است برای مخاطبان جوان این پیام را منتقل کند که مصرف مواد لزوماً با 

شکست یا نابودی همراه نیست.
 هشدار کارشناسان درباره عادی‌سازی اعتیاد

  دکتر مسعود نویدی‌مقدم، روان‌شناس و عضو هیأت علمی دانشگاه، 
در همین زمینه نسبت به نحوه بازنمایی مصرف مواد مخدر در برخی 
فیلم‌ها و سریال‌های شبکه نمایش خانگی هشدار داده است. به گفته او، 
نمایش کنترل‌نشده و مکرر چنین صحنه‌هایی می‌تواند به تدریج حساسیت 
جامعه نسبت به این پدیده را کاهش دهد.او تأکید می‌کند که مسئولیت 
این موضوع تنها بر عهده یک گروه خاص نیست. به باور وی، نهادهای 
متولی، سازمان‌های فرهنگی، سرمایه‌گذاران، اسپانسرها و همچنین 
هنرمندان همگی در شکل‌دهی به محتوای آثار نمایشی نقش دارند و باید 
نسبت به پیامدهای اجتماعی آن آگاه باشند. نویدی‌مقدم معتقد است که 
هنرمندان می‌توانند نقش مؤثری در افزایش آگاهی عمومی درباره اعتیاد 
ایفا کنند. به گفته او، طراحی و اجرای پویش‌های فرهنگی و روان‌شناختی 
در کنار تولید آثار نمایشی می‌تواند یکی از راهکارهای مؤثر برای مقابله با 

پیامدهای احتمالی این نوع بازنمایی‌ها باشد.
 تأثیر بازنمایی رسانه‌ای بر ذهن نوجوانان

مطالعات روان‌شناسی رسانه نشان می‌دهد که نوجوانان و جوانان به 
دلیل مرحله سنی خاص خود، بیش از سایر گروه‌ها از الگوهای رفتاری 
ارائه‌شده در رسانه‌ها تأثیر می‌پذیرند. در این سنین، فرد در حال شکل 
دادن به هویت شخصی و اجتماعی خود است و به همین دلیل ممکن است 
رفتار شخصیت‌های محبوب در فیلم‌ها و سریال‌ها را به عنوان الگو در نظر 
بگیرد.اگر مصرف مواد مخدر در قالبی جذاب، بدون پیامدهای جدی یا 
حتی همراه با نوعی سبک زندگی خاص نمایش داده شود، احتمال دارد 
برخی مخاطبان جوان آن را رفتاری کم‌خطر یا قابل تجربه تلقی کنند. در 
مقابل، اگر آثار نمایشی به شکلی واقع‌گرایانه پیامدهای زیستی، روانی 
و اجتماعی اعتیاد را نشان دهند، می‌توانند نقش بازدارنده داشته باشند. 
کارشناسان تأکید می‌کنند که مشکل اصلی، صرف نمایش این پدیده نیست؛ 
بلکه نحوه روایت و چارچوبی است که در آن ارائه می‌شود. نمایش صرف 
مصرف مواد بدون پرداختن به آسیب‌ها و تبعات آن می‌تواند زمینه‌ساز 

شکل‌گیری برداشت‌های نادرست در ذهن مخاطبان شود.
 مسئولیت مشترک صنعت سرگرمی

 با گسترش پلتفرم‌های نمایش خانگی، صنعت تولید سریال و فیلم در 
ایران و بسیاری از کشورهای جهان وارد مرحله تازه‌ای شده است. رقابت 
برای جذب مخاطب گاهی باعث می‌شود برخی آثار برای ایجاد هیجان 
بیشتر به سراغ موضوعات حساس اجتماعی بروند. در چنین شرایطی، 
توجه به پیامدهای اجتماعی محتوا اهمیت دوچندان پیدا می‌کند.به گفته 
کارشناسان، مدیریت هوشمند محتوای نمایشی می‌تواند راهکاری برای 
ایجاد تعادل میان آزادی خلاقیت هنری و مسئولیت اجتماعی باشد. این 

رویکرد به معنای محدود کردن هنر نیست، بلکه هدف آن جلوگیری از 
ترویج ناخواسته رفتارهای آسیب‌زا است.

نویدی‌مقدم نیز بر همین موضوع تأکید می‌کند و می‌گوید هنر باید آزادانه 
به بازنمایی واقعیت‌های اجتماعی بپردازد، اما این آزادی نباید به تقویت 
آسیب‌های اجتماعی منجر شود. از نگاه او، مدیریت محتوای آثار نمایشی 
رویکردی است که در بسیاری از کشورهای جهان مورد توجه قرار گرفته 

و تلاش می‌کند میان آزادی هنری و سلامت اجتماعی تعادل برقرار کند.
 ارائه الگوهای جایگزین در روایت‌ها

یکی از راهکارهایی که کارشناسان برای کاهش اثرات منفی نمایش مواد 
مخدر پیشنهاد می‌کنند، ارائه الگوهای جایگزین در روایت‌های داستانی 
است. به عنوان مثال، نمایش مسیر ترک موفق، بازسازی شخصیت و 
بازگشت فرد به زندگی سالم می‌تواند پیام‌های مثبتی برای مخاطبان داشته 
باشد. در بسیاری از آثار موفق جهانی، شخصیت‌هایی که با اعتیاد درگیر 
هستند، در نهایت با چالش‌های جدی روبه‌رو می‌شوند و داستان آن‌ها به 
گونه‌ای روایت می‌شود که مخاطب با پیامدهای واقعی این مشکل آشنا 
شود. چنین رویکردی می‌تواند هم واقعیت اجتماعی را نشان دهد و هم از 

عادی‌سازی رفتارهای پرخطر جلوگیری کند.
  به باور متخصصان، اضافه کردن پیام‌های آگاهی‌بخش پس از نمایش آثار 
نیز می‌تواند نقش مهمی در افزایش سطح آگاهی مخاطبان داشته باشد. این 
پیام‌ها می‌توانند شامل اطلاعاتی درباره اثرات زیستی، روانی و اجتماعی 

اعتیاد باشند و مخاطب را نسبت به خطرات آن آگاه‌تر کنند.
  نقش خانواده در مواجهه با محتوای رسانه‌ای

   در کنار مسئولیت تولیدکنندگان محتوا، خانواده‌ها نیز نقش مهمی در 
شکل‌گیری نگرش فرزندان نسبت به رسانه‌ها دارند. والدین می‌توانند با 

گفت‌وگوی صادقانه و آگاهانه درباره موضوعاتی مانند اعتیاد، به فرزندان 
خود کمک کنند تا پیام‌های رسانه‌ای را با نگاه انتقادی بررسی کنند.
نویدی‌مقدم در این زمینه توصیه می‌کند که والدین به جای حذف کامل 
چنین آثار نمایشی، بر تقویت ارتباط با فرزندان تمرکز کنند. شناخت 
دوستان و گروه همسالان نوجوانان نیز یکی از عوامل مهم در پیشگیری 
از گرایش به رفتارهای پرخطر محسوب می‌شود.به گفته این کارشناس، 
ممنوع کردن صرف مشاهده برخی صحنه‌ها در حالی که والدین خود آن‌ها 
را تماشا می‌کنند، ممکن است نتیجه معکوس داشته باشد و حس کنجکاوی 
کودکان و نوجوانان را افزایش دهد. در چنین شرایطی، گفت‌وگوی باز و 

توضیح پیامدهای واقعی اعتیاد می‌تواند رویکرد مؤثرتری باشد.
 اهمیت سواد رسانه‌ای

  یکی از مفاهیم کلیدی در مواجهه با محتوای رسانه‌ای، »سواد رسانه‌ای« 
است. سواد رسانه‌ای به مخاطبان کمک می‌کند تا پیام‌های پنهان و آشکار 
در رسانه‌ها را بهتر درک کنند و در برابر تأثیرات منفی احتمالی آن‌ها 
مقاوم‌تر باشند.افزایش سواد رسانه‌ای در میان نوجوانان می‌تواند آن‌ها را 
قادر سازد تا میان بازنمایی هنری و واقعیت‌های زندگی تمایز قائل شوند. 
مدارس، خانواده‌ها و رسانه‌های آموزشی می‌توانند نقش مهمی در آموزش 

این مهارت ایفا کنند.
 ضرورت توجه به رده‌بندی سنی آثار

 یکی دیگر از نکات مهم در این زمینه، توجه به رده‌بندی سنی آثار نمایشی 
است. بسیاری از کشورها برای برنامه‌ها و فیلم‌ها نظام‌های مشخصی برای 
تعیین گروه سنی مخاطبان دارند تا خانواده‌ها بتوانند انتخاب آگاهانه‌تری 
داشته باشند.نویدی‌مقدم نیز در این باره تأکید می‌کند که والدین باید به 
رده‌بندی سنی آثار توجه کنند و پیش از تماشای برخی برنامه‌ها توسط 
فرزندان، درباره محتوای آن‌ها آگاهی داشته باشند. چنین اقدامی می‌تواند 

از مواجهه زودهنگام کودکان با موضوعات حساس جلوگیری کند.
 هنر، واقعیت اجتماعی و مسئولیت فرهنگی

  نمایش آسیب‌های اجتماعی در هنر موضوع تازه‌ای نیست. بسیاری 
از فیلم‌ها و سریال‌ها تلاش می‌کنند مشکلات واقعی جامعه را بازتاب 
دهند تا توجه افکار عمومی را به آن‌ها جلب کنند. با این حال، مرز میان 
بازنمایی واقعیت و ترویج ناخواسته یک رفتار گاهی بسیار باریک است.در 
موضوع مواد مخدر، این مرز اهمیت ویژه‌ای پیدا می‌کند. اعتیاد نه تنها یک 
مشکل فردی، بلکه مسئله‌ای اجتماعی است که پیامدهای گسترده‌ای برای 
خانواده‌ها و جامعه دارد. به همین دلیل، نحوه پرداختن به آن در رسانه‌ها 

باید با حساسیت و دقت بیشتری همراه باشد.
  در پایان ذکر این نکته مهم است که اگرچه گسترش تولیدات نمایشی 
و افزایش مخاطبان سریال‌ها فرصت مهمی برای پرداختن به مسائل 
اجتماعی فراهم کرده است اما با این حال، این فرصت در صورتی 
می‌تواند به افزایش آگاهی عمومی کمک کند که با مسئولیت‌پذیری 
همراه باشد.نمایش مواد مخدر در آثار نمایشی اگر بدون توجه به 
پیامدهای آن انجام شود، ممکن است به عادی‌سازی این رفتار 
در ذهن مخاطبان منجر شود؛ پدیده‌ای که به‌ویژه برای نسل جوان 
خطرناک است. در مقابل، رویکردی آگاهانه و مسئولانه در تولید 
محتوا می‌تواند از هنر به عنوان ابزاری برای آموزش و پیشگیری 
استفاده کند. در نهایت، مقابله با آسیب‌های اجتماعی مانند اعتیاد 
نیازمند همکاری همه بخش‌های جامعه است؛ از نهادهای فرهنگی 
و رسانه‌ها گرفته تا خانواده‌ها و نظام آموزشی. تنها با چنین همکاری 
گسترده‌ای می‌توان امید رسانه‌ها به ابزاری برای افزایش آگاهی و 

اعتیاد در قاب سریال‌هااعتیاد در قاب سریال‌ها

راه‌اندازی »موزه شهدای مدرسه میناب« در کاخ سعدآباد 
   گروه فرهنگ و هنر // وزیر میراث‌ فرهنگی، گردشگری و صنایع‌ 
دستی از راه‌اندازی »موزه شهدای مدرسه میناب« در کاخ سعدآباد خبر 
داد و تاکید کرد:‌ شکل‌گیری این موزه‌ فراتر از الگوهای مرسوم نمایشگاهی 
باشد. سیدرضا صالحی‌امیری در نشست کارگروه تخصصی ایجاد موزه 
شهدای مدرسه میناب، با تشریح رویکردهای کلان این پروژه فرهنگی، 
بر ضرورت شکل‌گیری موزه‌ای فراتر از الگوهای مرسوم نمایشگاهی تاکید 
کرد و گفت: برای ایجاد و طراحی این موزه در مجموعه فرهنگی‌ تاریخی 
کاخ سعدآباد سناریوهای تخصصی متعددی پیش‌بینی شده و تمامی ابعاد آن 
باید بر پایه نگاه کارشناسی، علمی و تخصصی طراحی شود.او با بیان اینکه 
این موزه باید به مقصدی اثرگذار برای بازدید گسترده دانش‌آموزان، معلمان 
و خانواده‌ها تبدیل شود، افزود: بخشی از روایت‌گری این موزه باید توسط 
معلمان و دانش‌آموزان مدرسه میناب انجام شود تا روایت حادثه، اصالت 
انسانی و عاطفی خود را حفظ کند و مخاطب با حقیقت این فاجعه از 
دریچه‌ای واقعی و ملموس مواجه شود.وزیر میراث‌ فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌ دستی هدف اصلی این پروژه را تبدیل حادثه میناب به یک »گفتمان 
جهانی« دانست و اظهار کرد: جهان باید بداند و هرگز فراموش نکند که 
آمریکا با آگاهی کامل از ماهیت غیرنظامی این مکان، مدرسه‌ای مملو از 
دانش‌آموز را هدف حملات متعدد قرار داد؛ اقدامی که در هیچ نقطه‌ای از 
جهان و در هیچ چارچوب انسانی، اخلاقی و حقوقی قابل توجیه نیست.

صالحی‌ امیری با اشاره به ابعاد تاریخی و انسانی این حادثه، گفت: این 
جنایت، در امتداد حافظه تاریخی خشونت سازمان‌یافته علیه انسان‌ها 
قرار می‌گیرد و افکار عمومی جهان باید آن را به‌عنوان یکی از تلخ‌ترین 
نمونه‌های جنایت علیه کودکان در عصر معاصر بشناسد.او تاکید کرد: در 
طراحی محتوایی موزه، مفاهیمی همچون »شهید«، »کودک«، »مدرسه«، 
»مادر« و »دختران شهید« باید حضوری جدی، هنرمندانه و تأثیرگذار 
داشته باشند تا مخاطب با یک تجربه عمیق انسانی و تربیتی روبه‌رو شود.

وزیر میراث‌ فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی همچنین با اشاره به 
جامعه هدف این موزه گفت: مخاطب اصلی این مجموعه، دانش‌آموزان، 
خانواده‌های آنان و نظام آموزشی کشور هستند؛ ظرفیتی اجتماعی که بیش 
از نیمی از جمعیت ایران را دربرمی‌گیرد و می‌تواند بستر شکل‌گیری یک 
جریان فرهنگی ماندگار را فراهم سازد.او افزود: تمامی تولیدات، اقلام، آثار 
و روایت‌های این موزه باید با محوریت کودک و دانش‌آموز طراحی شود 
و در سه حوزه »طراحی فضایی«، »اشیا و اقلام موزه‌ای« و »روایت‌گری« 
از انسجام مفهومی، دقت علمی و زبان متناسب با نسل کودک و نوجوان 
برخوردار باشد. به گزارش ایسنا، صالحی‌امیری یادآور شد: روایت این 
حادثه باید با ادبیاتی مادرانه، انسانی، تربیتی و مبتنی بر گفتمان جهانی ارائه 
شود و معلمان، به‌عنوان راویان اصلی، این پیام را با زبانی قابل فهم برای 
کودکان و دانش‌آموزان منتقل کنند؛ چراکه موزه کودکان شهید میناب باید 
به یک جریان فرهنگی جهانی، مؤثر و ماندگار تبدیل شود؛ جریانی که با 

سرعت، دقت، تخصص و پشتوانه علمی شکل گیرد.

 

 يک دستگاه آپارتمان مسکوني نوع ملک طلق با کاربري داراي پلاک ثبتي 18807 فرعي از 
1 اصلي )هيجده هزار و هشتصد و  هفت فرعي از يک اصلي ( مفروز و مجزا شده از 1756 
فرعي از اصلي مذکور ، قطعه 2 در طبقه 1 و واقع در بخش 02 حوزه ثبت  ملک ناحيه دو 
بندرعباس استان هرمزگان به مساحت 146.71 متر مربع) يکصد و چهل وشش متر و هفتاد 
و يک دسيمتر مربع (  واقع در سمت جنوبي طبقه اول که )4/48( چهار متر و چهل و هشت 
دسيمتر مربع آن بالکن است به نشاني گلشهر جنوبي کوچه  عدالت 2 ساختمان b55 که به نام 
شرکت زرين کيفيت پديده جنوب ثبت و سند مالکيت صادر گرديده است و محدود به حدود  
زير است: شمالا در ده قسمت، که قسمتهاي پنجم و هفتم و نهم آن شرقي ، قسمتهاي دوم و 
سوم آن غربي ، است . اول ديوار  و پنجره است بطول دو متر و شصت وپنج سانتيمتر به فضاي 

نورگير مشاعي دوم ديوار و پنجره است بطول سه متر و هفتاد و پنج  سانتيمتر به فضاي نورگير مشاعي سوم ديواريست 
مشترک بطول ده سانتيمتر به آپارتمان مسکوني قطعه 1 چهارم ديواريست  مشترک بطول چهار متر و چهل و پنج سانتيمتر 
به آپارتمان مسکوني قطعه 1 پنجم ديواريست مشترک بطول يک متر و سي  سانتيمتر به آپارتمان مسکوني قطعه 1 ششم 
 ديواريست مشترک بطول ده سانتيمتر به آپارتمان مسکوني قطعه 1 هفتم ديواريست  بطول يک متر و شصت سانتيمتر به 
راه پله و آسانسور مشاعي هشتم درب و ديوار است بطول دو متر و هفتاد و پنج سانتيمتر به  راه پله و آسانسور مشاعي 
نهم ديواريست بطول يک متر و نود و پنج سانتيمتر به راه پله و آسانسور مشاعي دهم ديواريست بطول  دو متر و بيست 
و پنج سانتيمتر به راه پله و آسانسور مشاعي شرقا: ديواريست بطول نه متر و هشتاد سانتيمتر به درز انقطاع مورد  تفکيک 
که ماورا آن فضاي قطعه نود و نه تفکيکي قرار دارد جنوبا:  در پنج قسمت ، که قسمت چهارم آن شرقي ، قسمت دوم 
آن  غربي است. اول ديواريست بطول هشتاد و پنج سانتيمتر به فضاي حياط مشاعي دوم ديواريست بطول پنجاه سانتيمتر 
به  جاگلداني قطعه 2 سوم ديوار و پنجره است بطول سه متر و نود و پنج سانتيمتر به جاگلداني قطعه 2 چهارم نيم ديوار 
بطول پنجاه  سانتيمتر به جا گلداني قطعه 2 پنجم ديوار و پنجره و لبه بالکن بطول هفت متر و چهل سانتيمتر به فضاي 
حياط مشاعي غربا:  ديواريست بطول ده متر و هشتاد سانتيمتر به درز انقطاع مورد تفکيک که ماورا آن فضاي قطعه نود 
و هفت تفکيکي قرار دارد به  انضمام پارکينگ قطعه 10 به مساحت 11 متر مربع و انباري قطعه 4 به مساحت 3.85 متر 
مربع و منضماتي از نوع جا گلداني قطعه 2  به مساحت 1.97 متر مربع بنا به تقاضاي بستانکار مبني بر ارزيابي پلاک فوق 
و برابر گزارش کارشناس رسمي دادگستري ملک  مورد نظر عبارت است از يک واحد آپارتمان واقع در سمت جنوبي 
طبقه اول از يک ساختمان 6 طبقه روي همکف و زيرزمين  ) جمعا 8 طبقه ( با مشخصات اسکلت بتوني با سقف تيرچه 
و پلاستوفوم و نماي سنگ، پنجره ها UPVC، درب ورودي ترکيب  چوب و فلز، آسانسور با درب و کابين تمام استيل، 
لابي با کف سنگ گرانيت و ديوار سنگي با سقف کناف،راه پله سنگ گوهره  با پاگرد سنگ گرانيت و ديوار سنگ و نرده 
استيل،راهرو با کف و ديوار سنگ، زير زمين با کف و ديوار سنگ، سه خوابه با درب  ورودي ضد سرقت چوبي ترک، 
کف واحد پارکت ،ديوارها کاغذ ديواري و سقف کناف طرح دار، آشپزخانه با کابينت MDF، سرويس بهداشتي با حمام 
مجزا با کف و ديوار سراميک و سنگ توالت ايراني روشويي و پنجره هاي UPVC،در زمان بازديد  ملک مبله بوده و در 
اختيار شرکت زرين پديده جنوب قرار دارد، داراي انباري و پارکينگ اختصاصي ،ملک با کيفيت ساخت خوب  ، داراي 
دسترسي مناسب و در موقعيت خوب واقع مي باشد جمعا به مبلغ 79/804/000/000 ريال)هفتاد و نه ميليارد و هشتصد 
و  چهار ميليون ريال ( ارزيابي گرديد پلاک فوق به موجب سند رهني شماره 80755 مورخ1402/11/03 دفتر خانه اسناد 
رسمي شماره 91شهر بندر عباس استان هرمزگان در رهن بانک توسعه تعاون قرار گرفته به دليل عدم پرداخت بدهي منجر 
به صدور اجرائيه و  تشکيل پرونده اجرايي کلاسه 140400187 عليه شرکت زرين کيفيت پديده جنوب گرديده پلاک 
مورد رهن در روز يکشنبه  مورخ 1405/03/03 در اداره اجراي اسناد رسمي بندرعباس از ساعت 9 صبح الي 12 ظهر از 
طريق مزايده حضوري از مبلغ فوق به  فروش مي رسد و مزايده از مبلغ فوق شروع و به بالاترين مبلغ پيشنهادي فروخته 
خواهد شد چنانچه روز و ساعت معين شده در  آگهي مصادف با روز تعطيلي ادارات باشد برگزاري مزايده در روز اداري 
بعد از تعطيلي مي باشد شرکت در جلسه مزايده براي  عموم آزاد است و فروش کلا نقدي است شرکت در مزايده منوط به 
پرداخت ده درصد مبلغ مزايده به حساب سپرده ثبت و حضور  خريدار يا نماينده قانوني او در جلسه مزايده است و برنده 
مزايده مکلف است ما به التفات مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از  تاريخ مزايده به حساب صندوق ثبت توديع نمايد 
و در صورتي که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واريز  ننمائيد مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و 
به حساب خزانه واريز خواهد شد جلسه مزايده در همان ساعت و مکان تشکيل خواهد  شد . لازم به ذکر است پرداخت 
بدهي هاي مربوط به آب ،برق، گاز اعم از حق انشعاب و يا حق اشتراک و مصرف در صورتي که  مورد مزايده داراي آنها 
باشد و نيز بدهي هاي مالياتي و عوارض شهرداري و غيره تا تاريخ مزايده اعم از اينکه رقم قطعي آن  معلوم شده يا نشده 
باشد به عهده برنده مزايده است و نيز در صورت وجود مازاد، وجوه پرداختي بابت هزينه هاي فوق از محل  مازاد به برنده 

مزايده مسترد خواهد شد لازم به ذکر است مورد وثيقه داراي پوشش بيمه اي مي باشد .  1405/88 م/الف 
تاريخ انتشار: 1405/02/21

مریم چمنی - مسئول واحد اجرای اسناد رسمی بندرعباس   

آگهی مزایده مورد وثیقه  

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 

 

 نظر به اینکه خانم زهرا / سارانی فرزند صمد شماره شناسنامه ۵۳۳۰۲۵۲۰۵۹ تاریخ تولد 1383/09/09 صادره از شیب آب دارای به  استناد دو فقره استشهادیه محلی به شماره ۱۴۰۵۶۲۶۵۴۰۷۶۰۰۰۰۱۲  1405/02/15 
ارسالی از دفتر خانه ۵۱ بندرعباس مدعیست  که سند مالکیت ششدانگ یک قطعه خانه وضعیت خاص طلق با کاربری به پلاک ثبتی ۱۷۴۴ فرعی از ۳۵۷۱ اصلی ، مفروز و  مجزا شده از ۵۹۶ فرعی از اصلی 
مذکور ، قطعه ۳۱۵ در طبقه و واقع در بخش ۰۱ ناحیه حوزه ۰۰ ثبت ملک ناحیه یک بندر عباس  استان هرمزگان به مساحت ۱۶۸.۹۶ متر مربع بشماره چاپی ۳۲۲۲۹۱ سری ج سال ۰۲ با شماره دفتر الکترونیکی  
۱۴۰۳۲۰۳۲۳۱۳۶۰۰۶۱۳۴ که بنام زهرا / سارانی فرزند صمد شماره شناسنامه ۵۳۳۰۲۵۲۰۵۹ تاریخ تولد 1383/09/09 صادره از  شيب آب دارای شماره ملی ۵۳۳۰۲۵۲۰۵۹ ثبت و صادر و تسلیم گردیده ؛ که سند 
مذکور دلیل جابجایی و اسباب کشی مفقود  گردیده که تقاضای صدور سند مالکيت المثنى نموده ؛ لازم به ذکر است مورد ثبت بموجب دستور شماره  ۱۴۰۳۴۰۹۹۰۰۰۸۵۵۲۲۵۷ مورخ 1403/10/08 صادره از شعبه 
اول اجرای احکام انقلاب شهرستان بندرعباس به مبلغ  ۱۸۰۰۰۰۰۰۰۰۰ .بازداشت می باشد . لذا استناد ماده ۱۲۰ آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هر کس  مدعی انجام معامله نسبت به 
پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف  مدت ۱۰ روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید در غیر این صورت 

وفق  مقررات اقدام می گردد.1405/87-  تاریخ انتشار: 1405/02/21  
علی اصغر ولی پور  - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک  بندرعباس 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
  برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۱۳۶۰۰۱۸12مورخ 1404/11/04 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک 
بندرعباس تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم فرنیا آزاد فرزند محمد بشماره شناسنامه 3380667307  صادره از بندرعباس در سه دانگ یک باب خانه به مساحت 96.81 متر مربع قسمتی از پلاک 202فرعی 
از 3570- اصلی واقع در زیبا شهر خریداری از مالک رسمی محرز گردیده  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی  اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه  از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 

خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق  مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.    1405/79 م/الف
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/21  -  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/03/05 

                   علی اصغر ولی پور-  رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی فقدان سند مالکیت  

هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک  
حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس

ساجده مظفری 
Mozafari.irs@gmail.com
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ورزشی

خبر

ادای احترام ورزشکاران کیوکوشین کاراته هرمزگان 
به مقام شامخ شهید عدنان داوری

  گروه ورزشی // جمعی از ورزشکاران سبک کیوکوشین کاراته 
»ایچی‌گکی« استان هرمزگان  در گلزار شهدا، یاد و خاطره شهید 
والامقام »عدنان داوری« را گرامی داشتند.به گزارش خبرنگار دریا؛ 
در این برنامه معنوی و فرهنگی، محمد عابدینی‌زاده، رئیس کیوکوشین 
ایچی‌گکی در استان، به همراه جمعی از بانوان و آقایان ورزشکار، 
ضمن حضور بر مزار این شهید دوران دفاع مقدس )جنگ رمضان( 
و قرائت فاتحه، با آرمان‌های شهدا تجدید میثاق کردند.در تاریخ ۱۰ 
اسفند ۱۴۰۴،عدنان داوری از نیروهای عملیاتی نیروی دریایی سپاه 
در جریان مأموریت سازمانی خود در شهرستان جاسک واقع در 
استان هرمزگان، بر اثر اصابت موشک و در خلال درگیری‌های 
دشمن صهیونی غاصب در جنگ رمضان به درجه رفیع شهادت 
نائل آمد وی بنا بر گزارش‌ها در هنگام انجام وظیفه و در چارچوب 
مأموریت محوله در منطقه حضور داشته است.شهید عدنان داوری 
علاوه بر سابقه فعالیت نظامی، از چهره‌های ورزشی شناخته‌شده در 
جنوب کشور نیز به شمار می‌رفت. او از قهرمانان سبک کیوکوشین 
کاراته ایچی‌گکی هرمزگان بود و موفق به دریافت کمربند مشکی دان 
یک شده بود. حضور مستمر در مسابقات استانی وکشوری پشتکار 
ورزشی و انضباط فردی از ویژگی‌هایی بود که مربیان و همراهان 
ورزشی او همواره به آن اشاره می‌کردند.همکاران نظامی وی نیز از او 
به‌عنوان نیرویی متعهد، مسئولیت‌پذیر و برخوردار از روحیه خدمت 
نام می‌برند. پس از وقوع حادثه، پیکر شهید با احترام و طی مراسمی 
باشکوه وپرشور مردمی با حضور خانواده، نیروهای نظامی و مردم 

منطقه در شهرستان رودان تشییع و تدفین شد.

درخشش کاتاروهای هرمزگانی در  همدان

گروه ورزشی // در جریان مرحله اول مسابقات لیگ کاراته وان کشور به میزبانی استان همدان، 
دختران شایسته استان موفق به افتخارآفرینی در بخش کاتای انفرادی شدند.

    به گزارش خبرنگار دریا؛ در رده سنی زیر ۲۱ سال، هلیا زینلی با نمایشی خیره‌کننده بر سکوی دوم 
ایستاد و مدال نقره را از آن خود کرد. همچنین مونا عسگری دیگر نماینده شایسته استان، با شایستگی 
موفق به کسب مدال برنز این دوره از رقابت‌ها شد.روابط عمومی انجمن کاراته استان هرمزگان، این موفقیت 
ارزشمند را به این قهرمانان عزیز، خانواده‌های محترمشان و مربی توانمند و ارزنده زهرا فتاح‌پور ، صمیمانه 

تبریک گفت و تداوم سربلندی بانوان کاراته‌کای استان را از درگاه ایزد منان خواستار شد.

گروه ورزشی// پرونده یکی از 
پرشورترین رویدادهای خیابانی ورزشی 
سال کیش با قهرمانی تیم کیش‌ران و 

درخش لیلا احمدی بسته شد.
    به گزارش خبرنگار دریا ؛ این 
مسابقات دو هفته‌ای که از ۶ اردیبهشت 
و به همت هیأت ورزش‌های همگانی و 
با پشتیبانی معاونت ورزش آغاز شده بود، 
با برگزاری دیدار نهایی و با قهرمانی تیم 
کیش‌ران به پایان رسید.در این مسابقات، 
هشت تیم در فضایی پرانرژی و صمیمی 
به مصاف یکدیگر رفتند و این دوره از 
رقابت‌ها، فوتبال خیابانی به بهانه‌ای برای 

نمایش توان، جسارت و استعداد دختران 
ورزشدوست کیش در زمین‌های کوچک اما 
پرهیجان تبدیل شد.در پایان این رقابت‌ها، 

تیم کیش‌ران با عملکردی منظم و روحیه 
تیمی مثال‌زدنی عنوان قهرمانی را از آن 
خود کرد.تیم ماهان در جایگاه دوم ایستاد 

و تیم پرواز نیز در جایگاه سوم قرار گرفت.
همچنین کاپ اخلاق این مسابقات نیز به 
تیم دختران میناب تعلق گرفت.در بخش 
 انفرادی این مسابقات، لیلا احمدی با زدن 
۲۶ گل، نام خود را به عنوان ستاره 
بی‌چون‌وچرای این دوره از رقابت‌ها 
ثبت کرده و جام بهترین بازیکن و گلزن 
برتر را همزمان به خانه برد و مورد تقدیر 
قرار گرفت.به گفته مسئولان برگزارکننده، 
بالای شرکت‌کنندگان  انرژی  و  استقبال 
سبب شده تا برنامه‌ریزی برای تداوم این 
رویداد در تقویم ورزشی سال آینده از 

هم‌اکنون در دستور کار قرار گیرد.

»کیش‌ران « قهرمان نخستین دوره رقابت‌های گل‌کوچیک دختران کیش

گمبرون بندرعباس قهرمان فوتبال پیشکسوتان هرمزگانگمبرون بندرعباس قهرمان فوتبال پیشکسوتان هرمزگان

حسین نارنجی  نسب -گروه ورزشی//  
فوتبال  هیئت  پیشکسوتان  کمیته  رئیس 
استان هرمزگان از پایان رقابت های فوتبال 
قهرمانی  با  هرمزگان  استان  پیشکسوتان 

تیم گمبرون بندرعباس خبرداد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ محمد جمالی 
گفت: رقابت های فوتبال پیشکسوتان استان 
هرمزگان با حضور۱۰ تیم دردو گروه پنج 
تیمی برگزار شد که در گروه نخست تیم های 
خلیج فارس، برق، وحدت رویدر، آرش قشم 
و شهوار میناب ودر گروه دوم کشاورز میناب، 
همای میناب، استقلال رودان، منتخب قشم 
و گمبرون بندرعباس حضور داشتند.که پس 
 از انجام بازی های گروهی از گروه نخست 
تیم های شهوار میناب و وحدت رویدر و از 

گروه دوم تیم های گمبرون بندرعباس و کشاورز 
 به مرحله نیمه نهایی راه یافتند. دراین مرحله 
تیم های گمبرون و کشاورز باغلبه بر حریفان 

خود به بازی پایانی راه یافتند. 
  دربازی پایانی که در ورزشگاه خلیج فارس 
 بندرعباس با داوری امیر سیف لاری و 
کمک های محمد مدنی و مهدی صفا، داورچهارم 
ابراهیم فیروزی و با نظارت محمودی  برگزارشد. 
دوتیم در وقت قانونی به نتیجه مساوی ۱-۱ 
دست یافتند. وبرای تعیین تیم قهرمان ضربات 
پنالتی نواخته شد وتیم گامبرون با پیروزی ۴ بر 

۳ عنوان قهرمانی این دوره از مسابقات را از آن 
خود کرد. اسداله محمودی با ۷ گل زده ازتیم 
گمبرون به عنوان آقای گل مسابقات شناخته 
شد. علی زاهدی مسئول برگزاری این مسابقات 
بود. درپایان به تیم های برترمدال و جام قهرمانی 
توسط حسین جباری دبیر هیئت فوتبال استان به 

سر گروه تیم گامبرون اهدا شد.
   درمراسم پایانی بازیکنان دوتیم به یاد
شهدای دانش آموز میناب  شمع روشن 
کردند ونورافکن های ورزشگاه خلیج فارس 

بندرعباس خاموش گردید.

گروه ورزشی //  احمد مرادی، نماینده مردم 
هرمزگان در مجلس شورای اسلامی: از مدیران 
ارشد فولاد هرمزگان برای افزایش بودجه ورزش 

سال ۱۴۰۵ مطالبه جدی خواهیم کرد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ وی با اشاره به 
دستاوردهای ورزش فولاد هرمزگان و تاثیر آن در 
بین جوانان هرمزگانی گفت: با ایجاد ساختار اصولی و 
مدیریت منطقی، باشگاه فولاد هرمزگان اکنون بعنوان 
یک برند ورزشی در کشور مطرح است.احمد مرادی 
با اشاره به بودجه سال ۱۴۰۵ شرکت فولاد هرمزگان 
در زمینه مسئولیت های اجتماعی علی الخصوص 
ورزش گفت: انتظار می رود هر ساله با تدبیر مدیران 
ارشد شرکت فولاد هرمزگان سرانه ورزشی این 

مجموعه با توجه به ظرفیت های ورزشی هرمزگان 
افزایش یابد تا نگرانی در بین جوانان ورزش دوست 
نباشد.نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای 

اسلامی با تمجید از خدمات ارزشمند شرکت فولاد 
هرمزگان در زمینه های مختلف اجتماعی در سالهای 
گذشته عنوان کرد: جوانان هرمزگانی برای آینده 
ورزش خود ناامید نباشند و همانند سالهای گذشته 
و حتی بهتر از گذشته، این مجموعه از ورزش خود 
با قدرت حمایت خواهد کرد.دکتر مرادی در پایان به 
سوال رسانه های ورزشی هرمزگان در خصوص عدم 
تیمداری فوتبال فولاد هرمزگان و کاهش بودجه این 
تیم گفت: هیچگاه چنین موضوعی از سوی مدیران 
ارشد فولاد هرمزگان مطرح نشده است و قطعا بنده 
بعنوان نماینده مردم، این موضوع را بصورت جدی 
پیگیری خواهم کرد تا تیمداری تمام رشته های 

ورزش فولاد با قوت ادامه دار باشد.

نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی:

 تیمداری  فولاد هرمزگان با قوت ادامه خواهد داشت

گروه ورزشی // زمین‌های ورزشی و تفریحی 
نقاط مختلف جزیره کیش در  ساحلی در 
راستای توسعه زیرساخت‌های ورزشی، ارتقای 
نشاط اجتماعی و افزایش امکانات تفریحی 

برای شهروندان و گردشگران بهسازی شد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ شرکت عمران، آب 
و خدمات کیش در این اقدام عمرانی، زمین‌های 
ورزشی و تفریحی در بخش‌های مختلف سواحل 
جزیره از جمله پلاژ آقایان و بانوان، ساحل میرمهنا 
و ساحل کیبل‌اسکی را بهسازی و نوسازی کرد.

این شرکت هدف از بهسازی و نوسازی زمین‌های 
ورزشی و تفریحی ساحلی کیش را فراهم‌سازی 
فضاهای مناسب برای انجام فعالیت‌های ورزشی، 
تفریحی و گذران اوقات فراغت ساکنان و مسافران 
اعلام کرد.بنا به اعلام شرکت عمران، آب و خدمات 
کیش عملیات انجام‌شده شامل بهسازی، ساماندهی 
و احداث زمین‌های ورزشی ساحلی در چند نقطه 
پرتردد و پرمخاطب جزیره بوده که نقش مؤثری 
در توسعه ورزش همگانی، افزایش شور و نشاط 

اجتماعی و ارتقای کیفیت خدمات ساحلی دارد.

بهسازی زمین های ورزشی 
و تفریحی ساحلی درنقاط مختلف کیش 

پیشکسوت ملی پوش فوتبال :   

بدون پرداخت هزینه در فوتبال نمی توان نتیجه گرفتبدون پرداخت هزینه در فوتبال نمی توان نتیجه گرفت

 گروه ورزشی // درمراسم تجلیل از 
محمد زراعتکار پیشکسوت ،ملی پوش 
سابق و مربی فوتبال، که به همت باشگاه 
پیشکسوتان  حضور  با  بندرعباس  نایبند 
گردید،پرچم  برگزار  استان  فوتبال 
مدیر  خباز  قنبر  توسط  باشگاه  یادبود 
باشگاه نایبند بندرعباس در حضور این 
پیشکسوتان به محمد زراعتکار اهدا شد. 

  به گزارش خبرنگار دریا ؛ یکی از 
افتخارات محمد زراعتکار گشودن دروازه 

 تیم ملی جوانان عربستان در مسابقات 
 بین المللی سال ۵۳  ایران از نقطه کرنر، یکی از 
شاهکار های ۱۷ سال حضور پر رنگ 
زراعتکار در مستطیل سبز است.زراعتکار 
در گفتگو با خبرنگار ما می گوید: استان 
هرمزگان به لحاظ شرایط آب و هوایی، 
سرشار از استعداد است وبا برنامه ریزی و 
شرایط مناسب می توان ا ین استعدادها را به 
بالندگی رساند این شرایط نیاز به بازنگری 
اساسی دارد.وی درادامه بیان کرد: بالاترین 

مرجع فوتبال دراستان، هیئت فوتبال است که 
ساماندهی این رشته ورزشی را بر عهده دارد.
زراعتکار گفت: در هرمزگان باشگاهی که 
زمین تمرین مناسب و دیگر لوازم و امکانات 
 و کادر قوی را داشته باشد کم داریم. مگر 
می شود بدون پرداخت هزینه در فوتبال نتیجه 
گرفت.پیشکسوت و ملی پوش سابق فوتبال 
اظهار داشت: هیئت فوتبال استان ، متولی اصلی 
فوتبال است. این هیئت می تواند با همفکری 
وهمکاری مسئولان استان زمینه حضور 
یک تیم از هرمزگان در لیگ برتر فوتبال 
کشور فراهم کند.دراین مراسم پیشکسوتان 
فوتبال استان عباس سرخاب،حسین ویژه، 
جمالی،عبدالکریم  محمد  دادخداشاهی، 
ناصری،محسن  پیشکار،علی  شاهی،مهدی 
قاب زاده،عبدالرضا پور سبزعلی، مهدی 
رحیمی، علی ناصری، فرامرز عباسی،ارسلان 
اردشیری و رئیسی حضور داشتند. گفتنی است 
محمد زراعتکار سال گذشته براثر آسیب دوران 
جوانی از ناحیه گردن دچار مشکل شده و مدام 
از درد گردن رنج می برد، به ناچار موضع 

آسیب دیده را به تیغ جراحان سپرد.

گروه ورزشی // تیم ملی وزنه برداری 
جوانان ایران با ۱۴ مدال عنوان قهرمانی 

جهان را در مصر به دست آورد.
    به گزارش خبرنگار دریا ؛ در ادامه 
جوانان  قهرمانی  وزنه‌برداری  رقابت‌های 
جهان ۲۰۲۶ در اسماعیلیه مصر، نمایندگان 
ایران در دسته فوق‌سنگین )۱۱۰+ 
کیلوگرم( عملکردی درخشان از خود به 
نمایش گذاشتند و با کسب عناوین اول 
و دوم، یک نتیجه فوق‌العاده دیگر برای 
کاروان ایران رقم زدند.در این دسته، 

حمیدرضا محمدی تنها با نمایشی مقتدرانه 
به مدال طلای جهان دست یافت. او در 
حرکت یک‌ضرب هر سه وزنه ۱۷۱، ۱۷۶ 
و ۱۸۰ کیلوگرم را با موفقیت مهار کرد و 
در جایگاه نخست ایستاد. محمدی‌تنها در 
دوضرب نیز بدون نقص ظاهر شد و با ثبت 
وزنه‌های ۲۰۶، ۲۱۴ و ۲۲۱ کیلوگرم، 
برتری خود را تثبیت کرد تا با مجموع ۴۰۱ 
کیلوگرم، قهرمان جهان شود. در سوی 
دیگر، طاها نعمتی‌مقدم نیز عملکرد قابل 
توجهی داشت و نایب‌قهرمان شد. او در 

یک‌ضرب وزنه‌های ۱۶۶ و ۱۷۲ کیلوگرم 
را مهار کرد و پس از اینکه در حرکت سوم 
)۱۷۷ کیلوگرم( را از دست داد، در رده دوم 
قرار گرفت. نعمتی‌مقدم در دوضرب نیز 

هر سه تلاش خود )۲۰۶، ۲۱۳ و ۲۲۰ 
کیلوگرم( را با موفقیت ثبت کرد و در این 
بخش هم دوم شد تا در مجموع روی 

سکوی نایب‌قهرمانی بایستد.

گروه ورزشی// در راستای تکریم مقام شامخ شهدا و تجلیل 
از ایثار و فداکاری خانواده‌های معظم شهیدان، مهدی فولادی 
مدیرکل ورزش و جوانان استان هرمزگان به همراه معاونین 
اداره‌کل ، رئیس سازمان بسیج ورزشکاران استان، رئیس 
هیات ووشو هرمزگان و تعدادی از ورزشکاران با حضور 
در منزل خانواده معظم شهیدان عبدالحمید و عبدالمجید 

آذرمهر، با این خانواده معزز دیدار و گفتگو کردند.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ در این دیدار صمیمی، متولی ورزش 
وجوانان هرمزگان ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدا، گفت: 
امنیت و آرامش امروز کشور مرهون جان‌فشانی‌ها و فداکاری‌های 
شهداست و دیدار با خانواده معظم شهدا فرصتی مغتنم برای ادای 
احترام و یادآوری ایثار و جانفشانی آن بزرگ مردان در راه دین 

و کشور است.
   وی افزود: همه ما همواره مدیون خون شهدا خواهیم بود و باید 
سعی کنیم تا با اقدامات فرهنگی اثرگذار، جوانان و ورزشکاران 

بیش از پیش با سیره ی شهدا آشنا شوند.

دیدار مدیرکل ورزش وجوانان هرمزگان
 با خانواده شهید عبدالحمید و عبدالمجید آذرمهر 

۶ طلا، ۷ نقره، یک برنز؛ بر بام دنیا ایستادیم
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طالع بینی

آرزو توکلی سرویس استان ها // وکیل پایه یک 
دادگستری با اشاره به حمله موشکی آمریکا به 
مدرسه‌ شجره طیبه در میناب در روز نخست 
جنگ که به شهادت ۱۵۶ نفر از جمله ۱۲۰ 
دانش‌آموز انجامید، تأکید کرد که این اقدام فراتر 
از جنایت جنگی، مصداق نسل‌کشی عمدی با 

هدف نابودی جامعه ایران است.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ساجده سالاری ضمن 
بررسی اساسنامه دیوان کیفری بین‌المللی و ساختار 
شورای امنیت، نهادهای بین‌المللی حقوق بشری را 
عملًا بی‌فایده خواند و افزود: وقتی جرم بزرگ باشد، 

جنایتکار به جای تعقیب، مفتخر می‌شود و قانون برای او 
وجود ندارد.وی با  تحلیل ابعاد حقوقی حمله موشکی 
۹ اسفند ۱۴۰۴ آمریکا به مدرسه شجره طیبه میناب، 
اظهار کرد: این رژیم جنایت‌کار در اولین اقدام خود 
جنایتی مرتکب شد که موجب شهادت ۱۵۶ ایرانی 
شد که ۱۲۰ نفر از آنها دانش‌آموزان مدرسه بودند.

این وکیل پایه یک دادگستری افزود: موشک‌باران این 
مدرسه دقیقاً اولین اقدامی بود که جنگ با آن شروع شد 
و انگار دقیقاً موشک‌ها حامل این پیام بودند که هیچ 
خط و مرز و هیچ مانع بین‌المللی برای ما در این جنگ 

وجود ندارد و به اصطلاح شمشیر از رو بسته شد.

سالاری با طرح این پرسش که نهادهایی با عنوان 
حقوق بشر، دیوان کیفری بین‌المللی، شورای امنیت، 
سازمان‌های بشردوستانه مانند یونیسف و ... چه 
می‌کنند؟ گفت: این نهادها این روزها بی‌فایده به نظر 
می‌رسند.وی با بررسی اساسنامه دیوان بین‌المللی 
کیفری افزود: مطابق این اساسنامه، صلاحیت دیوان در 
رسیدگی به جنایات در صورتی است که یا مرتکب 
فردی باشد تبعه یکی از کشورهای عضو، یا جرم 
توسط تبعه کشور غیر عضو رخ داده باشد، اما نسبت به 
کشور عضو.سالاری بیان کرد: حال مسئله این است که 
این اساسنامه توسط کشور ما به امضا رسید، اما هیچ‌گاه 
تصویب نشد که موضوع اصل ۷۷ قانون اساسی ماست، 
پس عملًا ما کشور عضو نیستیم.وی همچنین یادآور 
شد: اساسنامه مذکور سابقاً توسط آمریکا و اسرائیل 
نیز امضا شده بود، اما پس از جنایات جنگی اسرائیل 
نسبت به مردم غزه و محکومیت نتانیاهو توسط دیوان 
بین‌المللی کیفری و حمایت همه‌جانبه آمریکا از او، 
ترامپ و نتانیاهو انصراف خود را از این اساسنامه اعلام 
نموده و گفتند که ما کشور عضو نیستیم و مقررات علیه 

ما قابل اعمال نیست.این وکیل پایه یک دادگستری با 
اشاره به موضوعی که نادیده گرفته می‌شود، بیان کرد: 
راه سوم وجود دارد که بیان می‌کند دیوان در مواردی 
که موضوع توسط شورای امنیت ملل متحد ارجاع شود 
نیز صلاحیت رسیدگی دارد و همچنین در جای دیگر 
اساسنامه آمده که در صورت درخواست رسیدگی 
از سوی کشور غیر عضو با شراکت آن کشور در 
هزینه‌های سالانه، موضوع قابل رسیدگی است.وی با 
تأکید بر قابلیت ارجاع این امر از سمت شورای امنیت 
گفت: با توجه به موضوع فوق‌الذکر به آمریکا می‌رسیم 
که در این شورا از اعضای اصلی است و تصویب هر 
موضوعی که ناسازگار با منافع او و رژیم صهیونیستی 
باشد را وتو می‌کند و با توخالی شدن این شورا، به 
 نظر می‌رسد قابلیت عملی خود را از دست داده 

است.
  این حقوقدان در ادامه با اشاره به قلمرو قضائی دیوان 
گفت: قلمرو قضایی این دادگاه جنایات مربوط به 
نسل‌کشی و جنایات جنگی)اعمال قتل، نابودسازی، 
برده‌سازی، انتقال اجباری جمعیت علیه گروه گسترده 

غیرنظامی( است.سالاری تأکید کرد: قتل کودکان 
مدرسه میناب در حال تحصیل، قدمی فراتر از جنایت 
جنگی با هدف نسل‌کشی و نابودسازی جامعه ایران 
است که کاملًا عمدی صورت گرفته و دستان ترامپ 
مطابق با قوانین بین‌الملل و حتی قوانین مجازات ساده 
کشورها به خون آلوده است، چرا که عمداً با عملی 
کشنده سه مرتبه مدرسه‌ای را در ساعت کاری مورد 

هدف قرار داده است.
  وی افزود: این موضوع در هر کشوری حتی منجر به 
قتل یک نفر می‌شد، توسط پلیس بین‌الملل پیگیری و 
مجرم به کشور محل ارتکاب جرم تحویل داده می‌شد، 
ولی چیزی که این روزها مشهود است، این است که 
جرم اگر بزرگ باشد، باعث افتخار فرومایگان می‌شود.

سالاری با این توضیح که قانون برای جنایتکاران بزرگ 
معنایی ندارد، گفت: همانطور که دزد اگر زیاد بدزدد 
اختلاسگر می‌شود و کشورها به او پناه می‌دهند، قاتل 
اگر زیاد بکشد توسط پلیس بین‌الملل دستگیر نمی‌شود 
و به صلاحیت دیوان بین‌الملل کیفری نیز ایراد می‌گیرد 
و قطعنامه شورای امنیت را وتو می‌کند و قانونی برای او 
وجود ندارد.این وکیل پایه یک دادگستری خاطرنشان 
کرد: نهادهای بین‌المللی حقوق بشر و دیوان کیفری 
بین‌المللی در برابر جنایتکارانی که حق وتو دارند یا از 
حمایت آنان برخوردارند، عملًا ناتوان و بی‌اثر شده‌اند.
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فروردین :
امروز خورشید با انرژی بسیار درخشانی به 
زندگی شما می‌تابد و فرصت فوق‌العاده‌ای برای 
شروع کردن کارهای جدید در اختیارتان قرار 
می‌دهد. اگر مدت‌هاست ایده‌ای در سر دارید یا می‌خواهید 
مسیر تازه‌ای را امتحان کنید، دیگر دست روی دست نگذارید.  

  اردیبهشت :
شما امروز پر از شور و نشاط هستید؛ این انرژی 
مضاعف و روحیه بی‌نظیر به شما کمک می‌کند 
تا تمام کارهای تلنبار شده و پروژه‌هایی که 
مدت‌هاست گوشه‌ای خاک می‌خورند را با موفقیت به پایان 
برسانید. البته نیازی نیست به خودتان فشار بیاورید و انتظار 

داشته باشید که همین امروز صفر تا صد همه چیز تمام شود. 
  خرداد :

امروز در یک دوراهی بسیار مهم قرار دارید 
و همه چیز به انتخاب خود شما بستگی دارد. 
باید از خودتان بپرسید که آیا ترجیح می‌دهید 
چند سال دیگر خودتان را در اوج موفقیت و در جایگاهی که 
همیشه آرزویش را داشتید ببینید، یا اینکه می‌خواهید در آینده با 
حسرت به روزهای از دست رفته نگاه کنید؟ قطعا شما هم مانند 

هر انسان دیگری به دنبال پیروزی و پیشرفت هستید. 
  تیر :

امروز روزی است که باید کمی از 
چارچوب‌های همیشگی خود خارج شوید و 
قوانین خشک و تکراری زندگی‌تان را بشکنید. 
اجازه دهید آرزوها و رویاهایتان مسیرهای کاملا جدید و 
متفاوتی را تجربه کنند. در طول امروز با لحظات بسیار خاص 
و جالبی روبرو می‌شوید که ممکن است در نگاه اول ساده به 
نظر برسند، اما در واقع فرصت‌های طلایی و تازه‌ای را به شما 

معرفی می‌کنند. 
  مرداد :

شما به طور طبیعی فردی نیستید که مدام به 
دنبال رقابت با دیگران باشید و معمولا ترجیح 
می‌دهید بدون توجه به حواشی، در مسیر آرام 
خودتان قدم بردارید. اما امروز حس و حال متفاوتی در شما 
بیدار شده است و میل به مسابقه دادن و پیشی گرفتن از دیگران 

در وجودتان موج می‌زند. 
 شهریور :

امروز سطح شجاعت و جسارت در وجود 
شما به بالاترین حد خود رسیده است. حتما از 
این نیروی قدرتمند درونی برای ایجاد تغییرات 
بزرگ و اساسی در روند زندگی‌تان بهره ببرید. اگر مدت‌هاست 
گوشه ذهن خود به راه‌اندازی یک کسب‌وکار جدید، شروع 
یک مهارت تازه یا تغییر شغل فکر می‌کنید، امروز بهترین و 

خوش‌یمن‌ترین زمان برای برداشتن قدم اول است.
 مهر :

امروز زمان بسیار طلایی و مناسبی برای 
گشت‌وگذار در اطلاعات، مطالعه و تحقیق 
درباره شرایط مالی و اهداف اقتصادی شماست. 
ذهن شما امروز بسیار تحلیل‌گر شده است. این دیدگاه باز و 
روشنی که امروز دارید، اگر با مشورت و همکاری افراد باتجربه 
ترکیب شود، به شما کمک می‌کند تا یک برنامه بسیار دقیق و 

طولانی‌مدت برای آینده خود بچینید. 
 آبان :

امروز انرژی‌های فوق‌العاده مثبت و حس 
همدلی در وجود شما به اوج خود رسیده 
است. این حال خوب به شما کمک می‌کند تا 
روزی بی‌نظیر، پرکار و سرشار از اتفاقات دلنشین را تجربه 
کنید. توانایی شما در کار گروهی امروز بسیار بالاست؛ بنابراین 
اگر با شخصی برخورد کردید که طرز فکر و ایده‌هایش شباهت 
زیادی به شما دارد، فرصت را از دست ندهید و برای شروع 

یک همکاری جدید با او برنامه‌ریزی کنید.
 آذر :

امروز زمان آن رسیده که کمی توقف کنید و به 
آن بخش‌هایی از زندگی‌تان که آشفته شده‌اند، 
نگاهی بیندازید. شما به شدت نیاز دارید تا به 
کارهای روزمره، محیط اطراف و حتی افکار خود نظم و ترتیب 
بیشتری بدهید. امروز بهترین فرصت است تا دست به کار شوید 

و همه چیز را به حالت مرتب و ایده‌آل برگردانید.
دی :

امروز پیش از هر کاری یک نفس عمیق 
بکشید و آرامش خود را حفظ کنید. بسیار 
مهم است که روی رفتارها و واکنش‌های خود 
کنترل کامل داشته باشید. تلاش کنید تا احساسات پرشور و 
هیجانات لحظه‌ای خود را با منطق، فکر و آرامش ترکیب کنید 
تا تصمیمات اشتباهی نگیرید. امروز از آن روزهایی است که 
باید تمام حواس و تمرکز خود را روی مسائل شغلی و خلق 

ایده‌های جدید بگذارید. 
   بهمن :

امروز باید یک حقیقت مهم را به خودتان 
یادآوری کنید: ما بخش بسیار بزرگی از روز 
و عمر خود را در محل کارمان می‌گذرانیم، 
بنابراین همکاران ما در واقع خانواده دوم ما محسوب می‌شوند. 
پس بسیار عاقلانه است که همیشه با روی گشاده، رفتار 

محترمانه و دیدگاهی مثبت با آن‌ها برخورد کنید. 
  اسفند : 

امروز ممکن است احساس کنید که تمرکزتان به 
شدت پایین آمده و حواستان مدام پرت می‌شود. در 
این شرایط، جمع کردن افکار و تمرکز روی کارهای 
مهم برای شما بسیار دشوار خواهد بود. اگر حس می‌کنید مسائلی 
در پس‌زمینه ذهن شما وجود دارند که مانند یک مانع بزرگ جلوی 
تصمیم‌گیری‌های درستتان را گرفته‌اند، اصلا به خودتان فشار نیاورید. 

وکیل پایه یک دادگستری تاکید کرد

جنایت میناب مصداق نسلک‌شیجنایت میناب مصداق نسلک‌شی

نتایج یک بررسی در دانشگاه علوم پزشکی یزد نشان دادخرید خرید ۸۳۰۸۳۰ هزار تن گندم از کشاورزان خوزستانی هزار تن گندم از کشاورزان خوزستانی

امنیت اقتصادی و روانی امنیت اقتصادی و روانی 
پیش‌نیاز اصلی افزایش فرزندآوریپیش‌نیاز اصلی افزایش فرزندآوری

حسن سیلاوی سرویس استان ها 
// مدیرکل غله و خدمات بازرگانی 
خوزستان از خرید بیش از ۸۳۰ 
هزار تنُ گندم از کشاورزان استان 
خبر داد و گفت: فرایند خرید از ۲۱ 
در  تاکنون  و  آغاز شده  فروردین‌ماه 
بیشتر مناطق استان در حال اجرا 

است.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛امید 
جهان‌نژادیان اظهار کرد: در سال جاری 
۱۱۲ مرکز خرید گندم در سطح استان 

فعال هستند که از این تعداد، ۶۷ مرکز 
زیر نظر تعاون روستایی به‌عنوان مباشر 
و ۴۵ مرکز ذخیره‌سازی استاندارد تحت 
پوشش اداره‌کل غله و خدمات بازرگانی 
فعالیت می‌کنند.وی افزود: فرایند خرید 
گندم از کشاورزان از ساعت ۸ صبح تا 
۲۱ شب ادامه دارد و در صورت حضور 
کامیون‌های حامل گندم در ورودی مراکز، 
دریافت محصول تا پایان وقت کاری انجام 
می‌شود.مدیرکل غله و خدمات بازرگانی 
خوزستان با اشاره به آغاز عملیات خرید 

از ۲۱ فروردین‌ماه در شهرستان هندیجان 
گفت: تاکنون اکثر شهرهای استان وارد 
مرحله خرید شده‌اند و پیش‌بینی می‌شود 
در هفته‌های آینده مناطق سردسیر نیز به 
این روند بپیوندند.جهان‌نژادیان خاطرنشان 
کرد: کاهش نسبی میزان خرید گندم نسبت 
به سال گذشته ناشی از شرایط جوی و 
نوسانات آب‌وهوایی بوده است؛ اما انتظار 
می‌رود در هفته آینده وارد پیک خرید 
گندم شویم.وی افزود: تاکنون بیش از ۸۰ 
درصد گندم خریداری‌شده از مراکز روباز 
به مراکز ذخیره‌سازی استاندارد منتقل شده‌ 
است.وی بیان کرد: هم‌زمان با فصل خرید، 
گندم مازاد خوزستان از طریق حمل‌ونقل 
ریلی و جاده‌ای به سایر استان‌های نیازمند 
ارسال می‌شود که این امر بیانگر ظرفیت 
بالا و نقش محوری خوزستان در تأمین 

امنیت غذایی کشور است.
جهان‌نژادیان تأکید کرد: انتظار می‌رود 
به‌موقع مطالبات  برای پرداخت  دولت 
گندم‌کاران برنامه‌ریزی لازم را انجام دهد 
تا روند پرداخت‌ها بدون تاخیر صورت 

گیرد.

استان  سرویس  زاده  حائری  علیرضا 
ها // عضو هیأت علمی دانشگاه 
علوم پزشکی یزد با اشاره به نتایج 
یک بررسی که نشان می‌دهد افزایش 
تنها  فرزندآوری  به  خانواده‌ها  تمایل 
امنیت  افزایش  و  کاهش دغدغه‌ها  با 
برابر  در  خانواده‌ها  روانی  و  اقتصادی 
محقق  شدن  فرزنددار  پیامدهای 
تاکید کرد: سیاست‌های  خواهد شد، 
موجود در حوزه جوانی جمعیت 
نیازمند بازنگری بر اساس نیازهای 
متفاوت خانوارهای شهری و روستایی 

است.
به گزارش خبرنگار دریا ؛دکتر محمد 
رنجبر ضمن اشاره به مطالعه‌ای که با 
همکاری گروهی از پژوهشگران دانشگاه 
علوم پزشکی یزد درباره بررسی ترجیحات 
فرزندآوری خانوارهای یزدی انجام داده 
است، اظهار کرد: طی دهه‌های اخیر، 
کاهش نرخ فرزندآوری و افزایش جمعیت 
سالمند از دغدغه‌های مهم اجتماعی کشور 
بوده است.به گفته وی، کاهش نرخ زاد و 
ولد منجر به سالمندی جمعیت می‌شود 
و این پدیده، فشارهای مضاعفی را بر 
نظام‌های درمانی و اجتماعی کشور وارد 
می‌کند؛ فشارهایی که در جوامع مختلف، 
جمعیت جوان از طریق پوشش‌های 
بیمه‌ای بخشی از آن را جبران می‌کند اما 
در کشور ما نرخ باروری که پس از انقلاب 
حدود ۶.۳ فرزند بود، در نتیجه اجرای 
سیاست‌های کنترل موالید تا سال ۱۳۹۰ 
به ۱.۷۵ کاهش یافت و از همان زمان 
زنگ خطر افت جمعیت به صدا درآمد.
رنجبر با بیان این که ایران در دهه‌های 
گذشته یکی از سریع‌ترین روندهای 
کاهش جمعیت را در جهان تجربه کرده 
است، خاطرنشان کرد: در صورت تداوم 
این روند، پیش‌بینی می‌شود تا سال ۱۴۱۰ 
نرخ جایگزینی جمعیت به عدد یک برسد 
و این بدان معناست که طی ۵۰ سال آینده 
جمعیت کشور به شدت کاهش یافته 
و درنتیجه تا سال ۱۳۹۰ براساس این 
مدل پیش‌بینی، جمعیت ایران به حدود 
۳۱ میلیون نفر خواهد رسید که بیش از 
۴۰ درصد آن را سالمندان بالای ۶۰ سال 

تشکیل می‌دهند.این عضو هیات علمی 
دانشگاه در ادامه با اشاره به تدابیر کشور 
در خصوص این چالش جمعیتی، گفت: 
سیاست‌های  اخیر  هرچند طی سال‌های 
جمعیتی در کشور تغییر کرده اما همزمان 
با افزایش تورم، ارتقای سطح سواد و تغییر 
نگرش جامعه نسبت به فرزندآوری، این 
سیاست‌ها چندان مؤثر نبوده‌ و جامعه 
تمایل چندانی به بازگشت نرخ زاد و 
ولد به سطح مطلوب نشان نداده است.
وی از آغاز اجرای طرحی برای شناخت 
تمایل خانوارهای یزدی به فرزندآوری با 
پیشنهاد اداره کل ورزش و جوانان استان 
از سل 1402، گفت: در ابتدای اجرای این 
طرح، مرور گسترده‌ای بر متون بین‌المللی 
انجام گرفت تا روند سیاست‌های جمعیتی 
بررسی شود.به  مختلف  کشورهای  در 
گفته رنجبر، بر اساس نتایج این مرورها، 
اغلب کشورها مجموعه‌ای  مشخص شد 
از مشوق‌های اقتصادی و اجتماعی را 
برای ترغیب خانواده‌ها به فرزندآوری در 
دستور کار قرار داده‌اند که البته بسیاری از 
این مشوق‌ها با شرایط فرهنگی و اقتصادی 
کشور ما همخوانی نداشت ولی برخی نیز 
در قانون »جوانی جمعیت« کشورمان 
پیش‌بینی شده بود.وی افزود: در ادامه نیز 
با برگزاری جلسات متعدد با دستگاه‌های 
مرتبط، چند عامل مؤثر بر افزایش 
فرزندآوری در خانوارهای  ترجیحات 
یزدی شناسایی شد و این عوامل در قالب 
سناریوهای مختلف و با استفاده از آزمون 
انتخاب گسسته، بررسی و تحلیل گردید.
داده‌های حاصل  کرد:  وی خاطرنشان 
از این سناریوها میان ۲۳۲۱ خانوار از 
سراسر استان یزد شامل شهرها و روستاها 
و در گروه‌های مختلف سنی و با تعداد 
فرزند متفاوت، توزیع شد.این عضو هیأت 
علمی دانشگاه اظهار کرد: پس از استخراج 
و تحلیل داده‌ها، مشخص شد نیازهای 
جمعیت شهری و روستایی کاملًا متفاوت 
است به طوری که در بین خانوارهای 
شهری، مسائل اقتصادی به‌ ویژه تأمین 
مسکن مهم‌ترین عامل در تصمیم‌گیری 
برای فرزندآوری بود ولی در روستاها 
حمایت از مشاغل خانگی و پایداری 

درآمد اهمیت بیشتری داشت.وی تصریح 
کرد: مهم‌ترین شاخص‌های اثرگذار در 
این مطالعات به ترتیب شامل »مسکن«، 
»پوشش کامل هزینه‌های آزمایش و 
بارداری«، »تخصیص سبد  خدمات 
معیشتی« و »مرخصی‌های طولانی‌مدت 
زایمان برای زنان شاغل« بودند.وی از 
بی تاثیر بودن برخی از مشوق‌های کنونی 
قانون جوانی جمعیت خبر داد و گفت: به 
عنوان نمونه اختصاص سهام بورسی به 
نوزادان تازه‌متولدشده، نه‌تنها تأثیر مثبتی 
بر تمایل خانواده‌ها به فرزندآوری نداشت 
بلکه در برخی موارد اثر معکوس نشان 
داد و بر همین اساس پیشنهاد می‌شود 
بودجه این بخش به جای تخصیص سهام، 
صرف تجهیز مهدکودک‌ها، توسعه مشاغل 
خانگی و اجرای مؤثرتر مرخصی زایمان 
شود.رنجبر با تأکید بر تفاوت سیاست‌های 
مؤثر برای خانوارهای شهری و روستایی، 
گفت: در خانوارهای روستایی برخی از 
مواد حمایتی قانون جوانی جمعیت عملًا 
بی‌اثر بوده و نیازمند بازنگری است تا 
منابع آن در حوزه‌های مؤثرتر مانند 
ایجاد اشتغال پایدار، آموزش مهارت‌های 
اقتصادی و پوشش بیمه‌ای استفاده شود.

وی افزود: این سیاست‌ها در سه بعُد اصلی 
شامل جمعیت شهری و روستایی، کارمند 
و غیرکارمند، و دارا یا فاقد فرزند احصا و 
برای بهره‌برداری به مسئولان ارشد استان 
ارائه شده و تاکنون سه مقاله علمی حاصل 
از این طرح در مجلات بین‌المللی منتشر 
شده و یک نسخه سیاستی از نتایج تحقیق 
نیز برای تصمیم‌گیران حوزه جمعیت و 

خانواده تدوین شده است.
عضو هیأت علمی دانشگاه علوم پزشکی 
شهید صدوقی یزد در پایان تأکید کرد: 
یافته‌های این تحقیق نشان می‌دهد که 
تعامل  تحت‌تأثیر  فرزندآوری  ترجیحات 
پیچیده‌ای از عوامل اقتصادی، شغلی 
و فرهنگی شکل می‌گیرد و تمایل به 
فرزندآوری نه تنها تصمیمی تصادفی 
نیست بلکه نیازمند کاهش دغدغه‌ها و 
افزایش امنیت اقتصادی و روانی خانواده‌ها 
 در برابر پیامدهای فرزنددار شدن 

است.
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 سید ابوالحسن جعفری سرویس
 استان ها //رئیس سازمان جهاد 
گفت:  بوشهر  استان  کشاورزی 
برای  را  شرایط  اخیر  بارندگی‌های 
افزایش خسارت آفت زنجرک خرما 
فراهم کرده و کشت متراکم و نبود 
عوامل  مهمترین  از  به‌باغی،  عملیات 
طغیانی شدن این آفت محسوب 

می‌شود.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛مرتضی 
بحرانی در جمع خبرنگاران اظهار کرد: 
مانور ترویجی مبارزه با آفات نخیلات 
در بخش‌های بوشکان و آبپخش از توابع 
شهرستان دشتستان و همچنین بخش 
مرکزی شهرستان‌های تنگستان و دشتی 

برگزار شد.وی افزود: این مانور با حضور 
بخشداران، دهیاران، مدیران و کارشناسان 
جهاد کشاورزی شهرستان‌ها و جمعی 
از باغداران برگزار شد.رئیس سازمان 
جهاد کشاورزی استان بوشهر، زنجرک، 
کرم میوه‌خوار، کنه گردآلود خرما و کرم 
گرده‌خوار را از جمله عوامل خسارت‌زای 
خرما اعلام کرد و گفت: در این مانور، 
مدیر و کارشناسان حفظ نباتات و محققان 
مرکز تحقیقات، آموزش کشاورزی و منابع 
طبیعی استان، آفات مهم نخیلات در منطقه 
را تشریح و راهکارهای کنترل آنها را ارائه 

کردند.بحرانی خاطرنشان کرد: هدف اصلی 
برگزاری این مانور، توانمندسازی باغداران 
برای تشخیص به‌موقع علائم آلودگی و 
انجام اقدامات کنترلی و پیشگیرانه در 
زمان مناسب به منظور جلوگیری از 
خسارت‌های گسترده در نخلستان‌ها بود.
وی با تأکید بر اهمیت اقتصادی نخیلات در 
استان ادامه داد: با توجه به سطح زیرکشت 
گسترده خرما در استان، اطلاع از هر گونه 
حضور و خسارت احتمالی آفات در منطقه 
و پیشگیری و برنامه‌ریزی فوری برای 
کانون‌کوبی در نقطه آلودگی، اهمیت زیادی 

دارد.رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان 
بوشهر با بیان اینکه بارندگی‌های اخیر 
شرایط را برای افزایش خسارت آفت 
زنجرک خرما فراهم کرده است، تصریح 
کرد: یکی از مهمترین عوامل طغیانی شدن 
این آفت، نحوه داشت خرما و نبود عملیات 
به‌باغی درختان است.بحرانی در تشریح 
نقش کشت متراکم در افزایش خسارت 
افزود: در سیستم‌های کشت متراکم، انبوه 
بودن نخیلات باعث ایجاد سایه و افزایش 
رطوبت محیط می‌شود. به همین دلیل برای 
دسترسی به نور خورشید، رشد طولی تاج 

افزایش یافته و معمولاً برگ‌های چنین 
درختانی که در رقابت قرار می‌گیرند، 
بافتی لطیف‌تر داشته و محل مناسب‌تری 
برای تخم‌گذاری زنجرک می‌شوند.   در 
نتیجه پوره‌ها و حشرات کامل به راحتی 

این درختان را مورد حمله قرار می‌دهند.
وی گفت: این مانور با همکاری مدیریت 
هماهنگی ترویج استان، مدیریت حفظ 
نباتات استان و مرکز تحقیقات و آموزش 
کشاورزی و منابع طبیعی استان برگزار شد.
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حسن سیلاوی سرویس استان ها // مدیرعامل شرکت 
آب و فاضلاب خوزستان از اجرای طرح گسترده 
تعویض کنتورهای فرسوده آب در سطح استان خبر 
داد و گفت: در راستای بهینه‌سازی فرآیند تولید، 
توزیع و مصرف آب شرب، طی سال ۱۴۰۴ تعداد ۴۹ 
هزار کنتور خراب و فرسوده با اولویت‌بندی مشخص 

در شهرهای مختلف استان تعویض و ساماندهی شد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛افشین حاتمی اظهار کرد: این 
اقدام با هدف اندازه‌گیری دقیق میزان مصرف مشترکان، کاهش 
هدررفت آب و ارتقای کیفیت خدمات‌رسانی به شهروندان 
انجام شده و نقش مهمی در مدیریت مصرف آب شرب در 
استان داشته است.وی افزود: بسیاری از کنتورهای قدیمی 
به دلیل فرسودگی، خرابی یا آسیب‌های فیزیکی، دقت لازم 
در ثبت مصرف را نداشتند که این موضوع علاوه بر افزایش 
هدررفت آب، موجب بروز مشکلاتی در محاسبه صحیح 
قبوض مشترکان می‌شد.   بر همین اساس، با برنامه‌ریزی 
انجام شده و همکاری مشترکان، عملیات تعویض ۴۹ هزار 
کنتور در نقاط مختلف خوزستان اجرایی شد.مدیرعامل 
شرکت آب و فاضلاب خوزستان با تأکید بر ضرورت 
نگهداری صحیح از کنتورهای آب توسط مشترکان بیان 
کرد: جابه‌جایی کنتور بدون هماهنگی با کارشناسان شرکت 

آبفا، نبود درپوش مناسب برای چاله کنتور و بی‌توجهی به 
وضعیت حفاظتی آن، از مهم‌ترین عوامل خرابی و شکستگی 
کنتورها به شمار می‌رود که می‌تواند منجر به هدررفت آب 
و افزایش هزینه آب‌بها برای مالکان شود.حاتمی ادامه داد: 
حفظ و صیانت از تاسیسات آب‌رسانی نیازمند مشارکت و 
همکاری مردم است و مشترکان باید در صورت مشاهده 
هرگونه خرابی، شکستگی یا نقص در عملکرد کنتور آب، 
موضوع را در سریع‌ترین زمان ممکن اطلاع دهند تا از 
بروز مشکلات بعدی جلوگیری شود.وی با اشاره به فعالیت 
شبانه‌روزی سامانه ۱۲۲ شرکت آب و فاضلاب خوزستان 
گفت: شهروندان در سراسر استان می‌توانند به صورت ۲۴ 
ساعته از طریق تماس با سامانه حوادث و اتفاقات ۱۲۲، 
مشکلات مربوط به کنتور و شبکه آب را گزارش کنند تا 
نیروهای فنی در کوتاه‌ترین زمان ممکن نسبت به بررسی 
و رفع مشکل اقدام کنند.مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب 
خوزستان خاطرنشان کرد: شرکت آبفا با استفاده از ظرفیت‌ها 
و امکانات موجود تلاش می‌کند بهترین خدمات را به 
مشترکان ارائه دهد و تعویض به‌موقع کنتورهای فرسوده یکی 
از اقدامات مهم در مسیر کاهش هدررفت آب، مدیریت بهینه 
مصرف و جلوگیری از صدور قبوض با مبالغ غیرمتعارف 

است.

تعویض تعویض ۴۹۴۹ هزار کنتور فرسوده آب در خوزستان هزار کنتور فرسوده آب در خوزستان
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گزارش اختصاصی // در حالی که دمای هوا 
در بندرعباس و شهرهای هرمزگان به مرزهای 
طاقت‌فرسا رسیده واین گرما در هفته های آتی 
افزایش می یابد و سوزِ خورشید پوست را می‌سوزاند، 
یک کابوس دیگر، آرامش شهروندان را ربوده است: 
صف‌های طولانی و چندصد متری در جایگاه‌های 

سوخت.
   رانندگان میان دو آتش گیر افتاده‌اند؛ یکی آتش سوزان 
هوا که کولر خودرو را به اجبار روشن نگه می‌دارد و 
دیگری آتشِ کمبود سهمیه سوخت و انتظار در صف‌های 
طولانی سوختگیری که گاهی وقتی بعد از دو سه ساعت 
انتظار نوبتت می شود، اعلام می کنند که سوخت با کارت 
جایگاه به اتمام رسیده و فرصت ۲۰لیتر سوختگیری را از 

دست خواهید داد .
  سهمیه‌های ناچیز؛ بنزین کمتر، صف‌های 

طولانی‌تر
  از ابتدای سال جاری، با کاهش سهمیه بنزین آزاد از ۱۰۰ 
لیتر به ۷۰ لیتر بنزین لیتر ۳هزار تومانی، معادلات سوخت 
در کشور تغییر کرده است. اما واقعیت تلخ در جایگاه‌های 
سوخت هرمزگان، چیز دیگری را روایت می‌کند. عدم 
عرضه یکپارچه بنزین ۵ هزارتومانی در تمام جایگاه‌ها 
از طریق کارت‌های جایگاه، باعث شده تا مردم به سمت 
پمپ‌بنزین‌های محدودی هجوم آورند که در ساعات 
خاصی، تنها مقدار اندکی از این سوخت را عرضه می‌کنند. 
نتیجه این آشفتگی، تشکیل صف‌هایی است که ساعت‌ها 
طول می‌کشد و در نهایت، راننده با ناامیدی و با باک نیمه‌پر 

از جایگاه خارج می‌شود.
برخی از رانندگان هم می گویند مسئولان خودشان بیایندو 
شرایط را از نزدیک ببینند. روزانه هزاران لیتر سوخت 

فقط در صف های طولانی سوختگیری هدر می رود که 
اگر تدبیری اندیشیده شود تا این صف ها کوتاه تر شود، 
از هدررفت سوخت در صف های انتظار هم جلوگیری 
می شود.برخی از رانندگان هم که با خودروی شان 
و مسافربری امرار معاش می کنند،هم از میزان سهمیه 

سوخت در استان گرم هرمزگان بشدت ناراضی هستند 
 و می گویند ۱۳۰لیتری که در کارت های سوخت شارژ

 می شود، پاسخگوی نیاز یک هفته مان هم نمی شود . 
پارسال قیمت سوم سوخت یعنی لیتری ۵هزار تومان اعلام 

شد و فکر می کردیم مشکل سوخت مان برطرف می شود 
که اینگونه نشد. اینجا تروخشک باهم می سوزند ومابه 
پای قاچاقچیان سوخت می سوزیم، هرچند بیشتر قاچاق 
سوخت گازوئیل است، اما ما برای بنزین زدن با مشکل 
مواجهیم و کسی برای رفع مشکلات مان اقدامی نمی کند 

و تدبیری اساسی نمی اندیشید.
  نازل‌های خراب؛ گره در گلوگاه سوخت‌گیری

  بحران تنها به کمبود سهمیه محدود نمی‌شود؛ 
زیرساخت‌های موجود نیز در این بحران نقش ندارند. 
بسیاری از جایگاه‌های سوخت در استان، با نازل‌های 
معیوب و خراب دست‌وپنجه نرم می‌کنند. این خرابی‌های 
فنی، سرعت سوخت‌گیری را به شدت کاهش داده و 
صف‌ها را به شکلی غیرقابل تحمل طولانی‌تر می‌کند. 
وقتی یک نازل خراب باعث توقف عملیات سوخت‌گیری 
می‌شود، یعنی ساعت‌ها از عمر راننده در گرمای شدید 
هرمزگان هدر می‌رود.یکی از شهروندان هم از نازل های 
خراب در برخی جایگاه های سوخت می گوید که ماهها 
طول می کشد تا شاید درست شوند که همین موضوع 
 هم باعث طولانی شدن زمان انتظار برای سوختگیری

 می شود.
  کجا رفت دوربین‌های پلاک‌خوان؟

  یک پرسش اساسی و بی‌جواب در میان مردم شنیده 
می‌شود: »سیستم مکانیزه پلاک‌خوان کجا رفت؟«. قرار 
بوداز سه سال پیش، با نصب دوربین‌های هوشمند، 
مسیر قاچاق سوخت بسته شود و خودروهایی که با 
رفت‌وآمدهای غیرعادی سهمیه را تخلیه می‌کنند، شناسایی 
شوند. اگر این طرحِ پیش‌بینی شده اجرا می‌شد، امروز 
شهروند عادی نباید برای دریافت سهمیه قانونی خود، در 
صف‌های طولانی دست‌وپا بزند. به نظر می‌رسد خلأ در 
اجرای برنامه‌های کنترلی، هزینه‌اش را اکنون شهروندان 

بی‌گناه با پدیده »صف‌زدگی« می‌پردازند.
  تدبیری بیندیشید

  در هوای طاقت‌فرسای جنوب، دو سهمیه ۶۰ و ۷۰ 
لیتری، حتی برای یک هفته نیازِ خودروی بسیاری از 
رانندگان هم کافی نیست. رانندگان در میان مصرف بالای 
سوخت ناشی از روشن بودن مداوم کولر، با کمبود شدید 
مواجه هستند. زمان آن رسیده که مسئولان، فراتر از 

اصلاحات ساده‌ی عددی، به فکر راهکارهای ساختاری 
باشند: اصلاح سیستم توزیع بنزین ۵ هزارتومانی، بازرسی 
و تعویض فوری نازل‌های معیوب و اجرای بی‌درنگ 
سیستم‌های مکانیزه برای شناسایی قاچاقچیان. نباید اجازه 

داد سلامت و آرامش مردم هرمزگان، در صف‌های بنزین و 
زیر سایه گرمای سوزان، قربانی ناکارآمدی‌ها شود.

  صدور دستورات ویژه قضایی برای جلوگیری از 
معطلی مردم در پمپ بنزین‌های بندرعباس 

  دادستان مرکز استان هرمزگان در بازدید از جایگاه های 

سوخت شهر بندرعباس دستورات ویژه‌ای برای جلوگیری 
از معطلی مردم صادر کرد.عارف اکبری، دادستان مرکز 
 استان هرمزگان چند روز قبل به صورت سرزده از 
جایگاه های عرضه سوخت در سطح شهر بندرعباس 
بازدید کرد.دادستان مرکز استان هرمزگان در جریان این 
بازدیدها ضمن نظارت بر نحوه عرضه سوخت در این 
جایگاه‌ها، دستورات ویژه ای را به منظور تسریع در روند 
خدمت رسانی به مردم و جلوگیری از ازدحام و تشکیل 
صف های طولانی انتظار در این جایگاه ها صادر کرد.
اکبری هدف از صدور این دستورات قضایی را احقاق 
حقوق عامه و نظارت بر حسن اجرای قانون برشمرد و 
تصریح کرد: شرکت پخش فرآورده‌های نفتی باید مستمراً 
نسبت به تزریق سوخت کافی، تعمیر همه نازل‌ها و اطمینان 
از نصب دستگاه های اندازه گیری در تمامی جایگاه‌ها 
اقدام کند. وی افزود: بر این اساس طرح ویژه‌ای نیز برای 
نظارت بر فعال بودن تمام نازل های سوخت و حضور 
تمامی کارگران و متصدیان پمپ بنزین‌ها در محل کارشان 
طبق دستورالعمل و ضوابط قانونی اجرا خواهد شد.وی 
اضافه کرد: مدیران و بازرسان شرکت پخش فرآورده‌های 
نفتی استان هم مکلف هستند به صورت مستمر با 
نظارت میدانی و حضور در جایگاه‌های مختلف، ضمن 
شناسایی جایگاه‌های مسئله‌دار، پرُ ترافیک و پرُازدحام، 
به سرعت برای رفع مشکلات آن‌ها چاره اندیشی کنند.
دادستان مرکز استان هرمزگان خاطر نشان کرد: شرکت 
پخش فرآورده‌های نفتی استان هرمزگان مکلف است به 
 منظور صحت سنجی و ارزیابی و نظارت مضاعف جهت 
شفاف سازی در مصرف سوخت از طریق کنترل میترهای 
موجود در جایگاه ها اقدام کند.دادستان عمومی و انقلاب 
مرکز استان هرمزگان در پایان تأکید کرد: ایجاد وقفه در 
ارائه خدمت به مردم به هیچ عنوان قابل پذیرش نیست و 
مطمئناً هرگونه قصور یا ترک فعل در این خصوص تبعات 

قانونی به همراه خواهد داشت. 

اکبری هدف از صدور این دستورات 
قضایی را احقاق حقوق عامه و نظارت بر 
حسن اجرای قانون برشمرد و تصریح 
کرد: شرکت پخش فرآورده‌های نفتی 
باید مستمراً نسبت به تزریق سوخت 
کافی، تعمیر همه نازل‌ها و اطمینان از 
نصب دستگاه های اندازه گیری در 

تمامی جایگاه‌ها اقدام کند

,,

هرمزگان در آتش بنزین و گرما؛ هرمزگان در آتش بنزین و گرما؛ 

دادستان وارد گود سوخت شددادستان وارد گود سوخت شد
دادستان بندرعباس : مدیران و بازرسان شرکت پخش فرآورده‌های نفتی استان هم مکلف هستند به صورت مستمر با نظارت میدانی و حضور دادستان بندرعباس : مدیران و بازرسان شرکت پخش فرآورده‌های نفتی استان هم مکلف هستند به صورت مستمر با نظارت میدانی و حضور 
در جایگاه‌های مختلف، ضمن شناسایی جایگاه‌های مسئله‌دار، پرُ ترافیک و پُرازدحام، به سرعت برای رفع مشکلات آن‌ها چاره اندیشی کننددر جایگاه‌های مختلف، ضمن شناسایی جایگاه‌های مسئله‌دار، پرُ ترافیک و پُرازدحام، به سرعت برای رفع مشکلات آن‌ها چاره اندیشی کنند

,,
شرکت پخش فرآورده‌های نفتی استان 
هرمزگان مکلف است به منظور صحت 
سنجی و ارزیابی و نظارت مضاعف جهت 
شفاف سازی در مصرف سوخت از طریق 
کنترل میترهای موجود در جایگاه ها اقدام 
کند. ایجاد وقفه در ارائه خدمت به مردم 
به هیچ عنوان قابل پذیرش نیست و مطمئناً 
هرگونه قصور یا ترک فعل در این خصوص 

تبعات قانونی به همراه خواهد داشت
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